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ADVERTENCIA: El aparato y sus piezas accesibles se calientan
durante el uso.

Tenga cuidado de no tocar los elementos calefactores. Los nifos
de edad inferior a 8 anos deben mantenerse alejados del aparato a
menos que estén bajo supervision constante.

Este aparato puede ser utilizado por nifos a partir de 8 anos de
edad y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales limitadas o falta de experiencia y conocimientos si se les
ha dado instrucciones sobre el uso seguro del aparato y
comprenden los peligros que acarrea o estan bajo supervision.

Los ninos no deben jugar con el aparato.

Los niflos no deben limpiar ni llevar a cabo las tareas de
mantenimiento destinadas al usuario sin supervision.

ADVERTENCIA: La coccidon de alimentos con grasa o aceite en la
placa sin supervision puede ser peligroso y puede causar
incendios. NO intente extinguir el fuego con agua, mas bien
desconecte el aparato y cubra las llamas, por ejemplo, con una
tapa o con una manta ignifuga.

ADVERTENCIA: Peligro de incendio: no almacene objetos en las
superficies de coccion.

No debe utilizar aparatos para limpieza por vapor por la estufa, las
placas de coccion.

Las placas de coccion no ha sido disefiado para funcionar
mediante un temporizador externo o con un sistema de control
remoto separado.

ADVERTENCIA: Utilice exclusivamente los protectores de placas
disefiados por el fabricante de la encimera o que el fabricante del
aparato indica como apropiados en las instrucciones de uso o los
protectores de placas incorporados en el aparato. Utilizar
protectores inapropiados puede causar accidentes.

ADVERTENCIA: El proceso de coccidn tiene que ser supervisado.
Los procesos de coccidn breve tienen que ser supervisados
constantemente.




DESCRIPCION DEL TEPPANYAKI

MODELO: EFX 30 TEPPANYAKI
EFX 30.1 TEPPANYAKI

/ /
6 7
Fig. A Fig. B
5 Encimera "parcial-total" de (A) 1200 - (B) 2400 W

6 Zona de la cocina con los mandos de coccion:

(a través de la posicién de la placa 2 (total Fig. B) o posicion 1, solamente en la parte delantera (Fig. A
parcial)

7 Mando de ajuste de temperatura
8 Piloto de funcionamiento general, indica que la unidad esta funcionando
9 Piloto de funcionamiento conectado al termostato: cuando se apaga indica que se ha llegado a la

temperatura deseada

Precaucion: este aparado ha sido disefado solamente para uso domestico.

Advertencia: durante el funcionamiento las
superficies de trabajo de la zona de
coccion estan muy calientes: jmantenga a
los nifnos alejados del aparato!

Esta encimera sido disenada exclusivamente para usarse como aparato de coccion: cualquier
otro uso (como calentar habitaciones) se considera impropio y peligroso.
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1) USO Y RECOMENDACIONES
SOBRE EL USO DE TEPPANYAKI

Con el aparato Teppanyaki puede cocer los
alimentos en ambas zonas de la parrilla o
solamente en la zona posterior. EI mando del
termostato permite ajustar la temperatura en un
intervalo de 0 a 250 C.

e La parrilla Teppanyaki permite cocer carne,
vegetales, frutas, etc. con poca cantidad de grasas
vegetales (mantequilla, aceite, aceite de coco,
manteca. Ademas, el aparato puede usarse para
mantener calientes los alimentos cocidos, incluso si
estan aun en las cacerolas.

e Antes de utilizar el aparato por primera vez, limpie
con cuidado el aparato y sus componentes, como
se especifica en el capitulo 2 de la pagina6,
después, caliente la superficie de la parrilla sin
alimentos, por pocos minutos.

e Durante esta operacion el aparato puede
despedir humos u olores desagradables (debido a
que se quema la grasa utilizada durante la
fabricacion del aparato), por tanto la habitacion
debe estar bien ventilada.

USO DEL APARATO

Después de haber seleccionado si desea cocer
los alimentos solamente en la parte delantera de

la parrilla Hlilll o0 en toda la parrilla Hlllll gire el
mando (6) hasta la posicién deseada (figura 2).
Cuando el piloto se ilumina (8) indica que el
aparato esta siendo alimentado.

Si desea utilizar solamente la parte delantera de la
parrilla, debido a la disposicion del flujo de la
superficie de la parrilla, la parte trasera de la parrilla
también se calienta (por ejemplo, si la parte
delantera de la parrilla se calienta a 200 T, la p arte
trasera llega a una temperatura de 100 T) y por
tanto puede usarse para conservar calientes los
alimentos cocidos.

iPeligro de quemaduras! jNo toque la parte
trasera de la parrilla con las manos sin
proteccion pensando que esta fria/

El TEPPANYAKI esta controlado mediante un
regulador de energia de posiciones multiples
(véase la figura 1).

Se conecta girando a derechas el mando derecho
(7) hasta la temperatura deseada (de 45 € a 250
€), escuchara un ligero chasquido que indica la
exclusion del termostato y la placa se vuelve rojo
candente, el piloto (9) se enciende para apagarse
cuando llega al valor establecido. La temperatura
depende del tipo de alimento que desea cocer, su
tamafo y su contenido de agua. Espere unos
cuantos minutos hasta que la parrilla se caliente
bien, después, con la ayuda de una espatula, si es
necesario distribuya grasas o aceites en la
superficie de la parrilla y ponga los alimentos que
va a cocer en esta superficie.

e Durante la coccibn es posible ajustar la
temperatura: pueden ser necesarios pocos minutos
para calentar o enfriar la superficie de la parrilla
antes de llegar a la nueva temperatura ajustada.
Cuando el piloto (9) se apaga indica que ha llegado
a la temperatura ajustada.

Al terminar, ponga ambos mandos en la posicion "0
- Off".

e Si desea utilizar solamente la parte delantera de
la parrilla, puede aprovechar la parte trasera (que
también se calienta) para conservar calientes los
alimentos cocidos.

e La superficie de la parrilla permanece caliente
incluso después de haberla desconectado; para
ahorrar energia, puede desconectar el aparato
antes de que finalice el tiempo de coccion y
seguir cocinando usando el calor restante o
puede usar este calor para conservar los
alimentos calientes. En la tabla siguiente se
facilita informacion aproximada.

Coloque los alimentos uniformemente a través en la
superficie de la parrilla, asegurandose de que los
alimentos quedan en la superficie de la parrilla por
completo.

Le recomendamos que NO corte los alimentos
directamente en la superficie de la parrilla, las
piezas deben cocerse después de haber sido
cortadas en pequefas porciones individuales.

Gire los alimentos solamente cuando se
separan facilmente de la superficie de la parrilla:
tenga cuidado de no raspar la superficie de
coccion con utensilios. Elija con atencion
equipos de cocina con bordes redondeados.

Hs

Esd ‘
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ADVERTENCIAS Y RECOMENDACIONES PARA

EL USUARIO:

Sin embargo, si el Teppanyaki ha estado inactivo durante un largo periodo de tiempo es necesario

secarlo, antes o a la hora de conectarlo, a fin de eliminar la humedad que ha absorbido el material

aislante y poner el Teppanyaki con la posicion de mando de 100 T durante 10 minutos en toda la
placa.

Para usarlo correctamente, recuerde:

eCuando usa el Teppanyaki no lo deje sin vigilancia y asegurese de que no hay nifios en los
alrededores. Especialmente, supervise la coccion de alimentos en los que se emplean aceites y
grasas puesto que son altamente inflamables. Peligro de quemaduras.

e Durante el funcionamiento, algunas piezas del equipo estan calientes. No toque estas piezas sin la
proteccion personal apropiada.

eincluso después del uso, el Teppanyaki permanece caliente durante largo tiempo. No ponga sus
manos ni otros objetos para evitar quemaduras.

e Si observa grietas en la superficie del elemento calefactor, desconecte de inmediato la unidad de
la fuente de alimentacion eléctrica.

e Las instrucciones sobre las placas de coccion deben indicar que el dispositivo no debe ser
accionado mediante un temporizador externo ni mediante un sistema de control remoto separado.

e No intente modificar las caracteristicas técnicas del producto, puesto que puede ser

peligroso.

e No toque el aparato con las manos ni los pies humedos ni mojados;

e No use el aparato descalzo;

e E| fabricante no se responsabiliza por los danos derivados de un uso impropio, incorrecto o no
razonable;

e No deje el aparato sin vigilancia mientras usa la parrilla y mantenga a los nihos a una distancia
segura. Asegurese de que los mandos estan en la posicion correcta hacia arriba y tenga cuidado
al cocer alimentos con aceite y grasa puesto que son facilmente inflamables.

eSi decide no volver a usar este aparato (o sustituir un modelo antiguo) antes de llevarlo a la
trituradora, debe dejarse inoperativo de la forma prevista por la ley en materia de proteccion
sanitaria y contaminacion ambiental, haciendo que las piezas peligrosas sean inocuas,
especialmente para los nifos, quienes podrian usar un aparato abandonado para jugar.

e Después de haber usado la placa de coccion, asegurese de que los mandos de las placas de

coccion estan en la posicion cerrada (0).

A continuacidn se reproduce una tabla con algunos datos
indicativos para la coccidn

ALIMENTOS C
Pescado 170 €-180 C
Verdura/fruta 200 €
Carnes (cerdo, res, ternera) 180 €T-200 C
Carnes (cordero, aves de corral) 150 €T-180 C




LIMPIEZA

PRECAUCION: antes de realizar cualquier tarea
de limpieza, desconecte el aparato de la fuente
de alimentacion eléctrica.

2) LIMPIEZA DEL TEPPANYAKI

Para mantener la superficie de la placa del
Teppanyaki siempre limpia y para extender el
periodo de vida util del aparato, es muy importante
limpiarla después de cada uso con agua jabonosa
caliente, enjuagar y secar a fondo.

Deje que la barbacoa y todas sus piezas se enfrien
antes de limpiarlas. No utilice estropajos,
limpiadores abrasivos ni rociadores corrosivos.
Evite que el vinagre, café, leche, agua salada, limén
0 jugo de tomate estén en contacto con las
superficies por largos periodos de tiempo.

La placa:

La superficie del Teppanyaki debe limpiarse cuando
esta a una temperatura de aproximadamente 50-60
C; a esta temperatura, es mas facil eliminar los
residuos de alimentos. Si la superficie de la placa
esta fria, mueva el mando del termostato (7) a 50 -
60 C, si estd aun caliente espere hasta que se
enfrie: en tal caso, cuando ha decidido llevar a cabo
la limpieza, para determinar la temperatura de la
superficie de la placa, gire el mando del termostato
(7) hasta que el piloto se ilumine (9) y lea la
temperatura indicada (figura 1), después vuelva a
poner el mando (7) en la posicién "0-Off".

Retire los residuos mas grandes con la ayuda de
una espatula (utilice utensilios con bordes
redondeados para evitar que la superficie de la
placa se raye) y después, moje la superficie de la
placa con poca agua mezclada con un producto
detergente y déjela en remojo durante algunos
minutos para quitar las incrustaciones.

ADVERTENCIA:

Mediante un pano o papel de cocina, retire los
residuos que hayan quedado pegados en la
superficie de la placa y el agua mezclada con el
producto detergente. Enjuague la superficie de la
placa varias veces con un pafio mojado y seque a
fondo.

Si desea limpiar la superficie de la placa entre dos
operaciones de coccién, con una espatula, retire los
residuos méas grandes y ponga cubos de hielo y
jugo de limén en la superficie de la placa caliente.
Los cubos de hielo que se derriten ablandan las
incrustaciones y el jugo de limoén elimina los olores
de los alimentos cocidos previamente. Use una
espatula para retirar los residuos que puedan haber
quedado.

ADVERTENCIA:

- Para mantener la parrilla en buenas
condiciones después del uso, debe limpiarse
con los productos especiales disponibles en el
mercado de modo que la superficie esté
siempre limpia. Este procedimiento es
necesario para impedir que se forme oxido.

- No utilice chorros de vapor para limpiar el
equipo.

Este aparato ha sido disenado para un uso doméstico o similar, como:

e Cocinas en tiendas, oficinas, entornos de trabajo;

e Instalaciones de agroturismos;

e Instalaciones para huéspedes en hoteles, moteles y otros entornos residenciales;

e En los Bed & Breakfast.




INSTALACION

DATOS TECNICOS PARA LOS
INSTALADORES

Las instrucciones sobre instalacion y
mantenimiento que se indican en esta seccion
deben ser llevadas a cabo exclusivamente por
personal cualificado.

IMPORTANTE: para que la instalacion,
ajuste o transformacion de la encimera para
usar otros gases se realice de forma
correcta, es necesario un INSTALADOR
CUALIFICADO. EI incumplimiento de esta
regla anulara la garantia.

E| aparato debe ser instalado correctamente
de conformidad con las leyes vigentes y las
instrucciones del fabricante.

Una instalacion defectuosa puede causar dafios
a las personas, animales u objetos y el
fabricante no puede considerarse responsable.
Los dispositivos automaticos de control y
desconexion del aparato pueden ser
modificados exclusivamente por el fabricante o
por un distribuidor debidamente autorizado.

3) INSTALACION DEL TEPPANYAKI

Saque el Teppanyaki de su embalaje, desembale
las piezas sueltas y asegurese de que no esta
danado. Si tiene dudas, no utilice el aparato y
pdngase en contacto con un técnico cualificado.

El embalaje (cartones, bolsas, poliestireno
expandido, clavos...) no deben dejarse al
alcance de los nifos puesto que son fuentes
potenciales de peligro.

Debe hacerse una abertura en la parte superior de
la mesa de la pieza de mueble modular con las
dimensiones que se indican en la figura 3,
asegurandose de que se observan las dimensiones
de espacio requerido para instalar el aparato (véase
la figura 4).

MEDIDAS QUE HAY QUE OBSERVAR (mm)

A B

C D E F

282 482

59 59 min. 120 mm

Min. 120 mm

FIG. 3

Min. 650 mm

FIG. 4



INSTALACION

4) FIJACION DEL TEPPANYAKI

Para fijar el Teppanyaki a la encimera deben
montarse las abrazaderas de sujecion que se
incluyen con este manual. Para ello, deben llevarse
a cabo los siguientes procedimientos:

- Retire todas las piezas moviles del Teppanyaki;

- Gire el aparato teniendo cuidado de colocarlo en
una superficie suave para evitar danar la
superficies externas;

- Retire las abrazaderas "G" del embalaje e
instalelas segun el esquema de la figura 5.

Después de haber realizado estos pasos, se puede

instalar la junta especial para impedir la fuga de

liquidos. Para instalar esta junta correctamente,
siga al pie de la letra las siguientes indicaciones:

- Separe las tiras de la junta de su soporte,

teniendo cuidado de dejar pegada la proteccion

transparente en la junta.

- Ponga la junta "E" (figura 5) en la posicidn
correcta debajo del borde de la parte superior de
la mesa, de modo que el lado externo de la junta
se adapte perfectamente al perimetro externo de
la encimera. Los exiremos de las tiras deben
colocarse sin superponerse.

- Asegurese de que la junta se adhiere a la
encimera de modo uniforme en todo el alrededor,
presione hacia abajo con los dedos después retire
la tira de proteccién de la junta y coloque el

Teppanyaki en la abertura realizada en la

encimera.

Fije el aparato apretando los tornillos de sujecion

"F" (véase la figura 6).

- Para evitar todo contacto accidental con la
superficie de la parrilla que se ha calentado
durante el uso, debe insertarse una separacion de
madera y fijarse mediante tornillos a una distancia
minima de 120 mm de la parte superior (figura 7).

ADVERTENCIA:

Tenga en consideracion que el adhesivo que
une la lamina de plastico a la encimera debe
resistir a temperaturas de por lo menos 150 C
para evitar que la cubierta se despegue.

Se advierte al instalador que la pared trasera,
asi como las superficies circundantes y
adyacentes de la parrilla deben resistir a una
temperatura de 90 TC.

120

FIG. 7




INSTALACION

5) CONEXIONES ELECTRICAS

IMPORTANTE: EI aparato debe instalarse
siguiendo las instrucciones del fabricante.
El fabricante no se responsabiliza por las
lesiones a personas o animales o danos a la
propiedad que puedan ser causados por
una instalacion incorrecta.

La conexion eléctrica debe realizarse de
conformidad con las normas y reglamentos
vigentes.

Antes de realizar la conexién, compruebe que:

- La tensién coincide con el valor que aparece en la
placa de especificaciones y que la seccién de los
cables del sistema eléctrico puede soportar la carga,
que se indica también en la placa de
especificaciones.

- La capacidad y las tomas de corriente de la
instalacion eléctrica son apropiadas para la maxima
potencia de salida del aparato (vea la etiqueta de
informacién que estd pegada en la parte inferior del
alojamiento).

- La toma de corriente o instalacion se proporciona
con una conexién a tierra segln las normas vy
disposiciones actualmente en vigor. Se declina toda
responsabilidad por el incumplimiento de estas
disposiciones.

- Si no se suministra un cable de alimentacién con el
aparato, conecte un cable de seccidén adecuada en
el tablero de bornes (véase la tabla en el apartado 6)
manteniendo el cable a tierra mas largo que los
cables conductores de conformidad con el esquema
de la figura 8.

Si la conexion al circuito de alimentacion se
realiza a través de una toma de corriente:

- Aplique un enchufe estandar al cable de
alimentacién "C", si no se suministra, que sea
adecuado para la carga que se indica en la etiqueta
de informacién. Conecte los cables como se indica
en el esquema de la figura 8 teniendo cuidado de
observar las indicaciones siguientes:

letra L (fase) = cable marron;
letra N (neutro) = cable azul;
simbolo ¥ (tierra) = cable amarillo-verde.

- El cable de alimentacion debe colocarse de manera
que no llegue a una temperatura de 90 € en
ninguna posicion.

- Para la conexion, no use adaptadores ni
interruptores puesto que pueden causar falsos
contactos y con ello un sobrecalentamiento
peligroso.

- La toma de corriente debe ser accesible

después del montaje.

Si la conexion se hace directamente en el circuito

de alimentacion:

- Coloque un interruptor entre el aparato y el circuito,
adecuado para la carga del aparato, y con una
apertura minima entre contactos de 3 mm.

- Recuerde que el cable a tierra no debe ser
interrumpido por el interruptor

-La conexidn eléctrica puede estar protegida ademas
por un interruptor diferencial de alta sensibilidad.

Se recomienda encarecidamente que el cable de

tierra amarillo-verde suministrado se conecte a una

buena conexion de tierra.

Antes de llevar a cabo cualquier tarea de

mantenimiento en la parte eléctrica del aparato, es

necesario desconectiarlo de Ila fuente de
alimentacion eléctrica

Si la instalacion requiere modificaciones en el
sistema eléctrico de la casa o si la toma no es
compatible con el enchufe del aparato, los
cambios o sustituciones deben ser realizados
por una persona cualificada
profesionalmente. Especialmente, esla
persona debe asegurarse que la seccion de
los cables del enchufe es apropiada para la
potencia absorbida por el aparato.

ADVERTENCIA:

Todos nuestros aparatos son conformes a las

normas europeasEN60335-1,EN60335-2

- 6 y sucesivas modificaciones.

El aparato cumple con los requisitos de Ilas

directivas europeas:

- CEE 2004/108/CE relativa a la compatibilidad
electromagnética.

- CEE 2006/95/CE relativa a la seguridad eléctrica.

- CEE 2011/65/UE sobre las restricciones de uso

de ciertas sustancias peligrosas.

- Norma (EU) n.2 66/2014 que complementa la

Directiva 2009/125/EC.

- Normas EN 60350-2.




MANTENIMIENTO

Antes de llevar a cabo cualquier tipo de tarea de

mantenimiento, desconecte el aparato de la
fuente de alimentacion eléctrica. Las tareas de
mantenimiento deben ser llevadas a cabo
exclusivamente por personal autorizado.

Procedimiento en caso de funcionamiento
defectuoso.

- Antes de ponerse en contacto con el Centro de
Servicios mas cercano, haga lo siguiente.

- Busque los datos de la placa de datos del
equipo situada en el fondo (modelo y numero de
serie).

jAdvertencia! Mientras espera que se resuelva
el problema, debe dejar de usar el aparato y
desconectarlo de la fuente de alimentacion. No
intente reparar ni modificar el aparato ni
ninguna de sus piezas, ademas de anular la
garantia, esto puede ser muy peligroso.

6) SUSTITUCION DE LAS PIEZAS .
Nota: Si tuviera que reemplazar el cable de
alimentacion, el cable a tierra (B) debe ser mas
largo que los cables conductores (figura 9) y
deben observarse las instrucciones que se
proporcionan en el apartado "CONEXIONES
ELECTRICAS".

7) ESPECIFICACIONES TECNICAS
DE LOS COMPONENTES
ELECTRICOS

Para facilitar la tarea del instalador, a continuacion
se reproduce una tabla con las especificaciones de
los componentes.

SALIDA DE LOS COMPONENTES ELECTRICOS

Nomb

W

Teppanyaki

2400

TIPO Y SECCION DE LOS CABLES DE ALIMENTACION

. . Fuente de alimentacion
P 220 - 240 V ~
Goma 2400 W 3 X 1,5 mm? (%)
HO5 RR-F
Neopreno 2400 W 3 X 1,5 mm? ()
HO5 RN-F
Neopreno 2400 W 3 X 1,5 mm? ()
HO7 RN-F

FIG. 9

10




ESPECIFICACIONES TECNICAS

TEPPANYAKI
Tensiéon 220-240 V ~
Frecuencia 50/60 Hz
Potencia nominal total 2400 W

Sl EL CABLE DE ALIMENTACION ESTA DANADO, DEBE
SER SUSTITUIDO POR EL FABRICANTE O POR SU

SERVICIO POSVENTA.

ADVERTENCIA: LAS TAREAS DE MANTENIMIENTO
DEBEN SER REALIZADAS EXCLUSIVAMENTE POR
PERSONAS AUTORIZADAS.

11




ASISTENCIA TECNICA Y PIEZAS DE REPUESTO

Antes de dejar la fabrica, el equipo ha sido probado y regulado por personal capacitado a fin de garantizar
los mejores resultados de funcionamiento.

Las piezas de repuesto originales se encuentran exclusivamente en nuestros centros de servicio técnico y
en las tiendas autorizadas. Las reparaciones y ajustes necesarios posteriormente deben realizarse con el
mayor cuidado por parte de personal cualificado.

Por este motivo, recomendamos que se ponga en contacto con el distribuidor donde compro el aparato o
con nuestro centro de servicios mas cercano indicando la marca, modelo, serie y tipo de problema del
equipo. Las especificaciones pertinentes estan impresas en la etiqueta de informaciéon pegada en la parte
inferior del aparato y en la etiqueta del embalaje. Esta informacion permitird que el técnico consiga las
piezas de repuesto apropiadas y garantice que se llevan a cabo las acciones necesarias de inmediato. Se
recomienda que tome nota de las especificaciones siguientes para que estén facilmente disponibles en
todo momento.

MARCA: ...
MODELO: ... e rsmms s nmme e
SERIE: ...t

"Mantenga el Certificado de Garantia o la hoja de datos técnicos con
el Manual de Instrucciones durante toda la vida util del aparato.
Contiene datos técnicos importantes”

Este aparato esta marcado segun la directiva europea 2002/96/EC en materia de residuos de aparatos
eléctricos y electronicos.
Estas pautas indican la validez a escala europea para la devolucién y reciclaje de los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos.

Jei
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WARNING: The appliance and its accessible parts become hot
during use.

Care should be taken to avoid touching heating elements. Children
less than 8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire. NEVER try to extinguish a fire with
water, but switch off the appliance and then cover flame e.g. with a lid
or a fire blanket.

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surfaces.

Do not use a steam cleaning unit of the stove, hobs and ovens.

The hobs is not designed to work with an external timer, or with a
remote control system.

WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of
the cooking appliance or indicated by the manufacturer of the
appliance in the instructions for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards
can cause accidents.

WARNING:The cooking process has to be supervised. A short
term cooking process has to be supervised continuously.




TEPPANYAKI DESCRIPTION

MODEL.: EFX 30 TEPPANYAKI
EFX 30.1 TEPPANYAKI

GRILLING ZONE
//5
//
O -0 °a®:‘ -0
8 .0;  -OLe—f-9 Fig. A Fig. B
/ ya
4 /
6 7
5 Hotplate "partial-total" of (A) 1200 - (B) 2400 W

6 Control knob kitchen area:

(across the plate position 2 (total Fig. B) or position 1, only the front (Fig. A partial)

7 Control knob temperature adjustment

8 light general function, indicating that the unit is in operation

9 operation indicator light connected to the thermostat: when it turns off, this indicates that the desired

temperature has been reached

Caution: this appliance is designed for personal household use only.

Warning: during operation the work surfaces
of the cooking area become very hot: keep
children away!

This cook top was designed to be used exclusively as a cooking appliance: any other use (such
as heating rooms) is to be considered improper and dangerous.




USE

1) USE AND ADVICE ON THE
TEPPANYAKI

The Teppanyaki appliance grants you the choice of
cooking on both grilling zones or solely the frontal
grilling zone and with the use of a thermostat
knob, it allows you to adjust the temperature in the
range of between 0 and 250°C.

e The Teppanyaki grill allows you to cook meat,
vegetables, fruit, etc...using small quantities of
vegetable fats (butter, oil, coconut oil, lard. In
addition to cooking, the appliance can also be
used to keep already cooked food hot, even food
still in the pans.

e Before using the appliance for the first time,
carefully clean the appliance including its
components as specified in the Chapter 2 on page
6, subsequently, for a few minutes, heat up the
empty grilling surface with no food on it.

e During this time the appliance may emit smoke
or unpleasant odours (due to the burning of the
grease used in the manufacturing processes of the
appliance), so the room should be well aired
during its operation.

USING THE APPLIANCE

After selecting whether to cook solely on the front

grilling zone (fig.A) HHH or the entire I"EII grilling
zone (fig.B) rotate the knob (6) to the desired
position (figure 2). lllumination of the indicator light
(8) indicates that the appliance is being powered.
If you choose to only use the front grilling zone,
due to the flush arrangement of the grill surface,
the back grilling zone will also heat up (for
example, if the front grilling zone is heated to
200°C, the back grilling zone will reach a
temperature of 100°C) and can therefore be used
to keep cooked food hot.

Burn hazard! Do not touch the back grilling
zone with unprotected hands thinking that it

will be cool!
The TEPPANYAKI is controlled by an energy
regulator to multiple positions (see fig. 1). Its

insertion is performed by rotating clockwise the
knob right (7) to the desired position (from 45 °C to
250 °C). You will hear a slight click indicating that
the exclusion of the thermostat and the plate will
become in a short red-hot, the indicator (9) will
light to go off when it reaches the set value. The
choice of temperature depends on the type of food
that you want to cook, its size and its water
content. Wait a few minutes until the grill heats up
well, subsequently, with the help of a spatula, if
necessary spread fats or oils across the grill
surface and place the food to be cooked on this
surface.

e Whilst cooking, if required, it is possible to adjust
the temperature: a few minutes may be required for
heating or cooling down of the grill surface before
reaching the newly set temperature: the turning off
of the indicator light (9) indicates that the newly set
temperature has been reached.

When you have finished cooking, turn both knobs
to the “O - off” position.

e If you choose to only use the front grilling zone,
you can take advantage of the back grilling zone
(which will also be hot) to keep already cooked
food hot.

e The grill surface remains hot even after being
switched off; in order to save energy, you can
therefore switch the appliance off before the
end of cooking time and continue cooking
using the remaining heat or you can use this
heat to keep already cooked food hot. The
following table provides some approximate
information.

Place the food evenly across the grill surface,
ensuring that the the food rests completely on the
grill surface.

We strongly reccomend to not cut up food on the
grill surface, but that pieces are cooked after
having already been divided into small, individual
portions.

Only turn the food once it comes away easily
from the grill surface: take care not to scratch
the cooking surface with utensils: carefully
choose kitchen equipment with rounded
edges.

==m]




USE

WARNINGS AND ADVICE FOR THE USER:

Before or at the time of insertion, however, if the Teppanyaki remained idle for a long time is necessary

in order to eliminate any moisture absorbed by the insulating material should be dried by placing the

Teppanyaki for 10 minutes on the position of 100 °C control over the entire plate.

To use correctly remember:

eWhen using the Teppanyaki, do not leave the appliance unattended and make sure that children are
not nearby. In particular, ensure and supervise the cooking of foods that use oils and fats as highly
flammable. Danger of burns.

eDuring operation, some parts of the equipment may become hot! Do not come into contact with these
parts without appropriate personal protection.

eEven after use, the Teppanyaki remains hot for a long time; Do not place your hands or other objects in
order to avoid burns.

eAs soon as you see a crack on the surface of the heating element, immediately disconnect the unit
from the mains.

e The instructions for hobs should indicate that the device is not intended to be put into operation by
means of an external timer or a separate remote control system.

eDo not groped to modify the technical characteristics of the product, as it can be dangerous.

eDo not touch the appliance with wet or damp hands or feet;

eDo not use the appliance barefoot;

e The manufacturer will not be liable for any damage resulting from improper, incorrect or unreasonable
use;

eNever leave the appliance unattended while using the grill, and keep children at a safe distance. In
particular, ensure that the handles are in the correct position inwards and watch out when cooking
food with oil and fat as they are easily inflammable.

olf you should decide not to use this appliance (or replace an old model) before taking it to the shredder
will be made inoperative in the manner provided by law in the field of health protection and
environmental pollution, making harmless ones also dangerous parts , especially for children, who
may use an abandoned appliance to play.

e After having used the hob make sure that the index of the knobs is in the closed position (0).

Below is a table with some data indicative only for cooking

FOOD

°C

Fish

170°C - 180°C

Vegetables / Fruit

200°C

Meat (pork, beef, veal)

180°C - 200°C

Meat (lamb, poultry)

150°C - 180°C




CLEANING

CAUTION: before cleaning of any kind,
disconnect the appliance from the mains.

2) CLEANING TEPPANYAKI

To maintain the plate surface of the Teppanyaki
always clean and to extend the lifespan of the
appliance, it is very important to wash it after every
use with warm, soapy water, rinse, and dry
thoroughly.

Let the barbecue and all its parts cool off before
cleaning. Do not use scouring pads, abrasive
cleaners or corrosive sprays.

Never allow vinegar, coffee, milk, salt water, lemon
or tomato juice to remain in contact with the
surfaces for long periods of time.

The plate:

The teppanyaki surface: should be cleaned when it
is at a temperature in the range of approximately
50-60 °C; at this temperature, it is easier to remove
food residue. If the plate surface is cold, move the
thermostat knob (7) to 50-60 °C, if it is still hot, wait
until it has cooled down: in such a case, when you
have decided to carry out the cleaning procedure, in
order to determine the plate surface temperature,
rotate the knob thermostat (7) until the indicator light
illuminates (9) and read the indicated temperature
(figure 1), then return the knob (7) to the “0-off”
position.

Remove, with the help of a spatula, the larger
residues (select utensils with rounded edges in
order to avoid scratching the plate surface),
subsequently, wet the plate surface with a little
water mixed with washingup detergent and leave it
to soak for a few minutes in order to remove the
encrustations. Using a cloth or kitchen roll, remove

WARNING:

residues which have become stuck to the plate
surface and the water mixed with the detergent.
Rinse the plate surface numerous times using a wet
cloth and carefully dry.

If you wish to clean the plate surface between two
cooking operations, using a spatula, remove the
larger residues and place ice cubes and lemon juice
on the hot plate surface. The melting ice cubes will
soften the encrustations whilst the lemon juice will
remove the odours of the previously cooked food.
Use the spatula to remove the remaining residues.

WARNING:

- to maintain the grill in good condition after
use, it should be treated with the special
products available on the market so that the
surface always remains clean. This
procedure is necessary to prevent the
formation of rust.

- Don’t use steam jets for the equipment
cleaning.

this appliance has been designed for domestic user or similar such as:

e kitchen facilities inside shops, offices, working environments;

e farm holidays facilities;

e guest facilities in hotels, motels and other residentials environments;

e jin the Bed & Breakfast.




INSTALLATION

TECHNICAL DATA FOR
INSTALLERS
Installation and maintenance listed in this
section must only be carried out by qualified
personnel.

IMPORTANT: a perfect installation,
adjustment or transformation of the cook top
to use other gases requires a QUALIFIED
INSTALLER: a failure to follow this rule will
void the warranty.

The appliance must be correctly installed in
conformity with current law and the
manufacturer’s instructions.

A faulty installation can cause damage to
persons, animals or objects, towards whom the
manufacturer cannot be held responsible.

The cut-off or automatic control devices of the
appliance can only be modified by the
manufacturer or by a duly authorized supplier.

3) INSTALLING THE TEPPANYAKI

Take the Teppanyaki out of its packaging, unpack
the various loose parts, then make sure it is not
damaged. In case of doubt do not use the
appliance and contact a qualified technician.

Packaging (cardboard, bags, expanded
polystyrene, nails...) must not be left within
children’s reach as they are potential sources
of danger.

An opening in the table top of the piece of modular
furniture must be made with the dimensions
indicated in fig. 3, making sure that the dimensions
of the space required to install the appliance are
observed (see fig. 4).

USEFUL MEASUREMENTS

(mm)
A | B | C | D E F
282 482 59 59 100 min. 120

Min. 120 mm




INSTALLATION

4) SECURING THE TEPPANYAKI

To secure the teppanyaki to the worktop the

fastening clamps accompanying this booklet must

be assembled. The following procedures must be
carried out to do this:

® remove all movable parts from the teppanyaki;

® turn the appliance over taking care to place it on

a soft surface to avoid damaging the external
surfaces;

® remove the clamps "G" from the package and

install them according to the diagram in fig. 5.

After these steps have been carried out, the special

gasket that prevents liquids from leaking can be

installed. To fit this gasket correctly, please strictly
follow the directions below:

- detach the gasket strips from their support taking
care that the transparent protection remains
attached to the gasket.

- Put the gasket "E" (fig. 5) in the correct position
under the edge of the table top, so that the outer
side of the gasket fits perfectly with the external
perimeter of the worktop. The ends of the strips
must fit without overlapping.

- Make sure the gasket adheres to the countertop
evenly all around, press it down with your
fingers, then remove the protective strip of the
gasket and position the teppanyaki in the
opening made in the worktop.

- Secure the appliance by tightening the clamp
screws "F" (see fig. 6).

- In order to prevent any accidental contact with
the bottom surface of the teppanyaki heated
during use, you must apply a separation in wood
must be inserted and fastened with screws at a
minimum distance of 120 mm from the top. (fig.
7).

WARNING:

note that the adhesive which joins the plastic
laminate to the worktop must be resistant to
temperatures of no less than 150 °C to prevent
the covering from detaching.

The installer is advised that the rear wall,
adjoining and surrounding surfaces of the
barbecue must be resistant to a temperature
of 90 °C.

120

FIG. 7




INSTALLATION

5) ELECTRICAL CONNECTIONS

IMPORTANT: the appliance must be
installed following the manufacturer's
instructions. The manufacturer will not be
liable for injury to persons or animals or
property damage caused by an incorrect
installation.

The electrical connection must be made in
conformity with current rules and regulations.
Before making a connection, check that:

- the voltage matches the value shown on the
specification plate and the section of the wires of
the electrical system can support the load, which
is also indicated on the specification plate.

- The capacity and outlets of the electrical
installation are suitable for the maximum power
output of the appliance (see the information label
attached on the underside of the housing).

- The outlet or installation is provided with a ground
connection according to standards and provisions
currently in force. All responsibility is declined for
failure to comply with these provisions.

- If a power cord is not supplied with the appliance,
connect a cable with a suitable section to the
terminal board (see the table in paragraph 6)
keeping the ground wire longer than the lead
wires in conformity with the diagram in fig. 8.

When connection to the power circuit is made
through an outlet:

- apply to power cable "C", if not provided, a
standard plug suitable for the load indicated on
the information label. Connect the wires as in the
diagram in fig. 8 taking care to observe the
responses listed below:

letter L (phase) = brown cable;
letter N (neutral) = blue cable;
symbol * (earth) = yellow-green cable.

- The power cord must be placed in a way that it
does not reach an temperature of 90 °C in any
position.

- To connect, do not use adaptors or switches as
they may cause false contacts resulting in
dangerous overheating.

- The outlet must be accessible after the built-in.

When connection is made directly to the power

circuit:

- place a switch between the appliance and the
circuit of an appropriate size for the load of the

appliance and with a minimum aperture between
contacts of 3 mm.
- Remember that the earth cable must not be
broken by the switch.
- The electrical connection may also be protected
by a high sensitivity differential switch.
It is strongly recommended that the yellow-green
earth cable provided be connected to a good earth
installation.
Before performing any service on the electrical
part of the appliance, it must absolutely be
disconnected from the electrical network.

If the installation requires modifications to
the home's electrical system or if the
socket is incompatible with the appliance's
plug, have changes or replacements
performed by professionally-qualified
person. In particular, this person must also
make sure that the section of the wires of
the socket is suitable for the power
absorbed by the appliance.

WARNING:

all of our appliances are designed and

manufactured according to European standards

EN 60 335-1, EN 60 335-2-6 and relative

amendments.

This appliance satisfies the requirements of

European directives:

- CEE 2004/108/CE concerning electromagnetic
compatibility.

- CEE 2006/95/CE concerning electrical safety.

- CEE 2011/65 / UE on the restriction of use of
certain hazardous substances.

- Regulation (EU) No. 66/2014 supplementing
Directive 2009/125/ EC.

Standards EN 60350-2.

—
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FIG. 8




MAINTENANCE

Before carrying out maintenance of any kind,
disconnect the appliance from the mains. All
maintenance must be carried out by authorized
personnel only.

Procedure in case of malfunction

- Before contacting your nearest Service Centre,
do the following.

- Collect data from the equipment data plate on
the bottom (model and serial number).

Attention! While waiting for resolution of the
problem, you should stop using the appliance
and disconnect it from the power supply. Do not
attempt to repair or modify the appliance in any
of its parts: in addition to voiding the
Guarantee, this may be dangerous.

6) PART REPLACEMENT .

Note: in the event the power cord is replaced,
the ground wire must be left longer than the
lead wires (fig. 9) and the instructions in the
paragraph "ELECTRICAL CONNECTIONS" must
be observed.

7) TECHNICAL SPECIFICATIONS OF
ELECTRICAL COMPONENTS

To facilitate the task of the installer a table with
component specifications is included below.

ELECTRICAL COMPONENTS OUTPUT

Name

Power (W)

Teppanyaki

2400

TYPE AND SECTION OF POWER CABLES

Type Total output of Single-phase power supply
of cable appliance 220-240V ~
HE;’?{’STF 2400 W 3X1.5 mm? (*)
Hgg‘i{ﬁﬂ,‘i 2400 W 3X 1.5 mm? (*)
l'jg;"‘,’;ﬁ]ﬁ 2400 W 3X 1.5 mm? ()

FIG. 9




TECHNICAL SPECIFICATIONS

TEPPANYAKI
Voltage 220-240V ~
Frequency 50/60 Hz
Total nominal power 2400 W

IF THE POWER CABLE IS DAMAGED, SHOULD BE
REPLACED BY THE MANUFACTURER OR ITS AFTER
SALES SERVICE

WARNING: MAINTENANCE MUST ONLY BE
PERFORMED BY AUTHORIZED PERSONS.

11




TECHNICAL ASSISTANCE AND SPARE PARTS

Before leaving the factory, this equipment was tested and adjusted by skilled personnel so as to
guarantee the best operating results.

Original spare parts can only be found at our technical service centres and authorized stores. Every repair
or adjustment necessary thereafter must be carried out with the greatest care by qualified personnel.

For this reason we recommend you always contact the dealer you purchased it from or our nearest
service centre stating the make, model, series and type of problem experienced with the equipment. The
relevant specifications are stamped on the information label attached on the underside of the appliance
and on the label attached to the packing box. This information will allow the technician to procure the
appropriate spare parts and guarantee that the right action is taken promptly. It is recommended that you
note these specifications below so that they are readily available at all times.

Y {4 S
MODEL.: ......coereeririeissenisssenssssenssssnnsssenses
]

“Keep the Warranty Certificate or the sheet of
technical data with the Instructions Handbook during
the appliance life. If contains important technical data”

This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).

This guideline is the frame of a European-wide validity of return and recycling on Waste Electrical and
Electronic Equipment.



AVERTISSEMENT : [l'appareil et ses composants accessibles
deviennent incandescents durant l'utilisation.
Veiller a ne pas toucher les éléments chauffants. Les enfants de
moins de 8 ans doivent se tenir a I'écart de I'appareil a moins d'étre
surveillés en permanence.
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans et par
des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou manquant d'expérience et de connaissances a condition
qu'ils soient surveillés ou informés de [l'utilisation de I'appareil en
toute sécurité et qu'ils comprennent les risques encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
Aucune opération de nettoyage et d'entretien ne doit étre effectuée
par les enfants, a moins qu'ils ne soient sous surveillance.

AVERTISSEMENT : ne pas surveiller les aliments cuisant avec des
matiéres grasses sur l'appareil peut étre dangereux et provoquer un
incendie. NE JAMAIS tenter d'éteindre un incendie avec de l'eau,
mais mettre l'appareil sur « 0-Off », puis étouffer les flammes avec
un couvercle de casserole ou une couverture antifeu.

AVERTISSEMENT : risque d'incendie - ne poser aucun objet sur la
plaque de cuisson.

Ne pas utiliser un nettoyeur vapeur pour cuisiniéres, plaques de
cuisson et fours.

Le plaques de cuisson n'est pas congcu pour étre mis en fonction
par une minuterie externe ou une télécommande séparée.

AVERTISSEMENT : utiliser uniguement une protection concue par le
fabricant de l'appareil ou indiquée par ce dernier dans le mode
d'emploi comme étant appropriée a l'appareil, ou encore une
protection intégrée dans l'appareil. L'utilisation d'une protection
inappropriée peut provoquer des accidents.

AVERTISSEMENT : Surveiller le processus de cuisson. Surveiller
continuellement les processus de cuisson de courte durée.




DESCRIPTION DE L'APPAREIL

MODELE : EFX 30 TEPPANYAKI
EFX 30.1 TEPPANYAKI

5
) 2
//
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6 7
Fig. A Fig. B
5 Plaque chauffante partielle/totale de (A) 1200 W - (B) 2400 W

6 Bouton de commande :

position 2 (plaque totale, fig. B) ou position 1 (plaque partielle, fig. A)
7 Bouton de réglage de la température
8 Voyant indiquant que I'appareil est en fonction

9 Voyant relié au thermostat - éteint, il indique que la température voulue est atteinte

Attention : cet appareil est concu pour une utilisation domestique uniquement.

Avertissement : durant I'utilisation, Ila
plaque de cuisson devient incandescente -
en éloignez les enfants !

Cette plaque de cuisson est concue pour étre utilisée exclusivement pour cuisiner. Tout autre
utilisation - chauffage, par exemple - doit étre considérée comme inappropriée et dangereuse.



UTILISATION

1) CONSEILS D'UTILISATION
DE L'APPAREIL

Cet appareil permet de cuisiner sur la plaque
chauffante totale ou partielle et de régler la
température de 0 a 250C a l'aide du bouton du
thermostat.

e | 'appareil permet de faire griller de la viande, des
légumes, des fruits, etc. avec trés peu de matiéres
grasses (beurre, huile, saindoux, etc.). Il permet
également de garder au chaud, méme dans une
casserole, des aliments déja cuits.

e Avant d'utiliser I'appareil pour la premiere fois,
bien nettoyer la plague de cuisson et ses
composants comme indiqué au point 2, page
6, puis faire chauffer la plaque - sans rien poser
dessus - pendant quelques minutes.

e L'appareil pourrait dégager de la fumée ou des
odeurs désagréables en raison de la graisse utilisée
pour son traitement en usine. Bien aérer la piece
durant cette opération.

UTILISATION DE L'APPAREIL

Aprés avoir décidé d'utiliser la plaque

partielle (avant) Illi“] ou la plaque totale (avant et

arriere), Hlllll placer le bouton (6) sur la position
correspondante (figure 2). Le voyant (8) s'allumera
pour indiquer que l'appareil est allumé.

En cas d'utilisation de la seule plague avant, la
plague de cuisson étant d'une seule piéce, la
plaque arriere chauffera elle aussi (par exemple, si
la plaque avant est réglée sur 200T, la plaque
arriére atteindra 100C) et pourra étre utilisée po ur
conserver au chaud des aliments déja cuits.

Risque de brillures ! Ne pas toucher la plaque
arriere sans protéger ses mains, en pensant
qu’'elle est froide !

Un régulateur d'énergie permet d'utiliser I'appareil
sur plusieurs positions (voir fig. 1).

Il entre en fonction en faisant tourner en sens
horaire le bouton de droite (7) jusqu'a la
température voulue (de 45T a 250C). Un clic
indiquera I'exclusion du thermostat, la plaque
deviendra rapidement incandescente et le voyant
(9) s'allumera, puis s'éteindra lorsque la
température voulue sera atteinte. Le choix de la
température dépend du type daliments a faire
griller, ainsi que de leur taille et de leur teneur en
eau. Attendre que la plaque soit bien chaude puis, a
I'aide d'une spatule (au besoin, graisser ou huiler la
plague), poser dessus les aliments a faire griller.

e Durant la cuisson, il est possible de régler la
température. Quelques minutes pourraient étre
nécessaires pour que la plaque chauffe ou
refroidisse jusqu'a atteindre la température voulue.
Le voyant (9) s'éteindra pour indiquer que la
température voulue est atteinte.

La cuisson terminée, mettre les deux boutons sur
« 0-Off ».

e En cas d'utilisation de la seule plaque avant, la
plaque arriére (qui, elle aussi, sera chaude) peut
servir a conserver au chaud des aliments déja cuits.
e La plaque de cuisson reste chaude méme
éteinte. Pour économiser de I'énergie, éteindre
I'appareil avant la fin du temps de cuisson et
utiliser la chaleur résiduelle pour poursuivre la
cuisson ou pour conserver au chaud des
aliments déja cuits. Plus avant, un tableau
fournit des informations de cuisson a titre
indicatif.

Distribuer uniformément les aliments sur toute la
plague de cuisson.

Nous conseillons de NE PAS découper les aliments
sur la plaque de cuisson, mais de les faire griller
aprés les avoir divisés en petites portions
individuelles.

Retourner les aliments que s'ils se détachent
facilement de la plaque de cuisson et veiller a ne
pas la rayer (utiliser des ustensiles de cuisine
aux bords arrondis).

250




UTILISATION

AVERTISSEMENTS ET CONSEILS D'UTILISATION

Avant ou durant la mise en fonction de I'appareil resté longtemps inutilisé, afin d'éliminer I'humidité

absorbée par le matériau isolant, il est nécessaire de mettre toute la plaque de cuisson sur 100C

pendant 10 minutes.

Pour une utilisation correcte de I'appareil, ne pas oublier les points suivants.

e Ne pas laisser I'appareil allumé sans surveillance et s'assurer que les enfants ne s'en approchent
pas. En particulier, surveiller la cuisson des aliments avec des matiéres grasses, hautement
inflammables. Risque de bralures.

e Durant l'utilisation, certains composants de l'appareil peuvent devenir incandescents ! Ne pas
toucher ces composants sans un équipement de protection individuelle approprié.

e Méme apres utilisation, I'appareil reste longtemps chaud. Ne pas y poser les mains ou des objets
afin d'éviter des brilures.

eEn présence de fissures sur les éléments chauffants, débrancher immédiatement I'appareil du
secteur.

eLe mode d'emploi des plaques de cuisson doivent spécifier que I'appareil n'est pas concu pour
étre mis en fonction par une minuterie externe ou une télécommande séparée.

e Ne pas tenter de modifier les caractéristiques techniques du produit, ce qui peut étre
dangereux.

e Ne pas toucher I'appareil avec les mains mouillées ou humides.

e Ne pas utiliser I'appareil pieds nus.

e Le fabricant ne sera pas responsable des dommages dus a I'utilisation inappropriée, incorrecte ou
insensée de I'appareil.

eNe jamais laisser la plaque de cuisson sans surveillance durant son utilisation et en tenir les
enfants a distance de sécurité. En particulier, s'assurer que les manches de casserole sont
tournés vers l'intérieur et faire attention en cas d'utilisation de matiéres grasses, facilement
inflammables, pour la cuisson des aliments.

e En cas de fin d'utilisation de cet appareil (ou de remplacement d'un ancien modéle), avant sa mise
au rebut, faire en sorte qu'il ne puisse plus fonctionner, conformément a la législation en matiére
de protection de la santé et de I'environnement, et que ses composants dangereux ne le soient
plus, notamment pour les enfants, qui pourraient utiliser un appareil abandonné pour jouer.

e Aprés utilisation de la plaque de cuisson, s'assurer que les boutons sont sur « 0-Off ».

Tableau d'informations fournies a titre indicatif uniquement
pour la cuisson

ALIMENTS C
Poisson 170C -180C
Fruits/Légumes 200C
Viande (porc, beeuf, veau) 180 €T-200 C
Viande (agneau, volaille) 150 €-180C




NETTOYAGE

ATTENTION : débrancher I'appareil du secteur
avant de le nettoyer.

2) NETTOYAGE DE L'APPAREIL

Afin que la plague de cuisson reste propre et pour
prolonger la durée de vie de lappareil, il est
essentiel de la laver a I'eau chaude savonneuse, de
la rincer et de bien l'essuyer aprés chaque
utilisation.

Laisser la plaque de cuisson et tous ses
composants refroidir avant de la nettoyer. Ne pas
utiliser de tampons a récurer, de détergents abrasifs
ou de produits corrosifs en bombe.

Ne jamais laisser longtemps du vinaigre, du café,
du lait, de I'eau salée, du jus de citron ou de tomate
sur la plaque de cuisson.

Nettoyage de la plaque de cuisson

Nettoyer la plaque de cuisson lorsque sa
température est denviron 50-60C car cette
température facilite [I'élimination des résidus

alimentaires. Si la plaque est froide, mettre le
bouton du thermostat (7) sur 50-60T. Si elle est
incandescente, attendre que la température
redescende. Dans ce cas, afin de connaitre la
température de la plaque, faire tourner le bouton du
thermostat (7) jusqu'a ce que le voyant (9) s'allume
et lire la température indiquée (figure 1), puis
remettre le bouton du thermostat (7) sur « 0-Off ».

A l'aide d'une spatule (ou d'un ustensile de cuisine
aux bords arrondis pour éviter de rayer la plaque de
cuisson), enlever les résidus alimentaires les plus
gros, puis mouiller la plaque avec un peu d'eau et
de produit vaisselle et laisser agir quelques minutes
pour pouvoir la désincruster.

AVERTISSEMENT :

A I'aide d'un chiffon ou de papier absorbant,
éliminer les résidus alimentaires et I'eau
savonneuse de la plaque de cuisson. La rincer
plusieurs fois avec un chiffon mouillé et bien
l'essuyer.

Pour nettoyer la plaque entre deux processus de
cuisson, enlever les résidus les plus gros avec une
spatule, puis distribuer des glagons et du jus de
citron sur la plaque chaude. En fondant, les glagons
ramolliront les incrustations et le jus de citron
éliminera les odeurs du premier processus de
cuisson. Utiliser une spatule pour éliminer le reste
des résidus.

AVERTISSEMENT :

- Afin que la plaque de cuisson reste propre et
en bon état apres utilisation, la traiter avec des
produits spéciaux, en vente dans le commerce.
Ce traitement est nécessaire pour prévenir la
formation de rouille.

- Ne pas utiliser de jets de vapeur pour nettoyer
l'appareil.

Cet appareil est concu pour une utilisation domestique ou dans une cuisine

installée, par exemple :

e dans un magasin, un bureau ou autre lieu de travail ;

e un gite rural ;

e a l'usage de la clientéle, dans un hétel, un motel ou autre structure résidentielle ;

e dans une maison d'hétes.




INSTALLATION

INFORMATIONS TECHNIQUES
DESTINEES AUX INSTALLATEURS

Seul un personnel qualifié peut effectuer les

opérations d'installation et d'entretien
répertoriées dans ce chapitre.
IMPORTANT : seul un INSTALLATEUR

QUALIFIE peut effectuer l'installation de Ia
plaque de cuisson, son réglage ou son
adaptation a l'utilisation du gaz. La non-
observation de cette regle annulera Ila
garantie.

Cet appareil doit étre installé en conformité
avec la législation en vigueur et les instructions
du fabricant.

Le fabricant ne sera pas responsable des
dommages corporels ou matériels dus a une
installation incorrecte.

Seul le fabricant ou un fournisseur agréé peut
modifier les dispositifs d'arrét ou de commande
automatique.

3) INSTALLATION DE L'APPAREIL

Sortir l'appareil de son emballage, déballer
également les piéces et accessoires, et s'assurer
que l'appareil n'est pas endommagé. En cas de
doute, ne pas utiliser l'appareil et contacter un
technicien qualifié.

Ne pas laisser les composants de I'emballage
(carton, sachets, polystyréene expansé, clous,
etc.) a la portée des enfants car ils sont
potentiellement dangereux.

Dans le plan de travail, pratiquer une ouverture aux
dimensions indiquées fig. 3 en s'assurant de
respecter les dimensions du dégagement requis
pour installer I'appareil (voir fig. 4).

DIMENSIONS A RESPECTER (mm)

A B

C D E F

282 482

59 59 100 min. 120 min.

Min. 120 mm

FIG. 3

Min. 650 mm




INSTALLATION

4) FIXATION DE L'APPAREIL

Pour fixer I'appareil au plan de travail, monter les

pattes de fixation fournies avec ce mode d'emploi.

Pour ce faire, suivre la procédure ci-aprés :
démonter toutes les piéces mobiles de

I'appareil ;

- retourner l'appareil en veillant a le poser sur une

surface souple pour éviter de 'endommager ;

- déballer les pattes « G » et les monter comme en
fig. 5.

Il est alors possible de poser le joint d'étanchéité,

qui prévient les fuites de liquide. Suivre exactement

la procédure ci-aprés pour bien le poser :

- décoller le joint d'étanchéité de son support en

veillant a ce que le film protecteur transparent reste

sur le joint ;

- bien positionner le joint « E » (fig. 5) sous le bord
du plan de travail de sorte que la tranche du joint
s'adapte parfaitement au pourtour du plan de
travail. Les extrémités du joint d'étanchéité ne
doivent pas se chevaucher ;

- s'assurer que le joint d'étanchéité adhére
uniformément tout autour du plan de travail, le
presser avec les doigts, puis retirer le film
protecteur du joint et encastrer |'appareil dans
l'ouverture pratiquée dans le plan de travail ;

- fixer I'appareil en serrant les vis « F » des pattes
de fixation (voir fig. 6) ;

- pour prévenir tout contact accidentel avec la
plague de cuisson incandescente durant
l'utilisation de I'appareil, insérer et visser un
séparateur en bois a une distance minimale de
120 mm du plan de travail (fig. 7).

AVERTISSEMENT :

L'adhésif qui relie le plastique stratifié au plan
de travail doit pouvoir résister a des
températures d'au moins 150 C pour prévenir le
décollement du revétement.

L'installateur doit savoir que le mur du fond, les
surfaces attenantes et environnantes de Ila
plaque de cuisson doivent pouvoir résister a
une température de 90C.

120

FIG. 6

FIG. 7




INSTALLATION

5) BRANCHEMENT ELECTRIQUE

IMPORTANT : installer I'appareil selon les
instructions du fabricant. Le fabricant ne
sera pas responsable des dommages
corporels ou matériels dus a une installation
incorrecte.

Le branchement électrique doit étre réalisé

conformément aux regles et réglementations en

vigueur. Avant de procéder au branchement,
s'assurer que :

- la tension du réseau correspond a celle qui est
indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil et
que la section des cables électriques peut
supporter la charge, elle aussi indiquée sur la
plaque signalétique ;

- la capacité et les prises de l'installation électrique
sont appropriées a la puissance maximale de
I'appareil (voir I'étiquette appliquée sous la plaque
de cuisson ;

- la prise ou linstallation électrique est mise a la
terre selon les normes et dispositions en vigueur.
Le fabriquant décline toute responsabilité en cas
de non-observation de ces normes et
dispositions ;

- si l'appareil est fourni sans le cable d'alimentation,
brancher un cable de section appropriée au
bornier (voir le tableau au point 6) de sorte que le
fil de terre soit plus long que les fils conducteurs,
comme en fig. 8.

En cas de branchement au réseau via une prise

- Monter sur le cable « C », si elle n'est pas fournie,
une fiche standard appropriée a la charge
indiquée sur I'étiquette. Brancher les fils comme
en fig. 8 en veillant & respecter les
correspondances suivantes :

lettre L (phase) = cable marron ;
lettre N (neutre) = cable bleu ;
symbole * (terre) = cable jaune-vert.

- Quelle que soit sa position, le cable d'alimentation
ne doit pas atteindre 90€C.

- Ne pas utiliser d'adaptateurs ou de commutateurs
car ils pourraient provoquer des faux contacts et,
par conséquent, une surchauffe dangereuse.

- La prise doit étre accessible apres

encastrement de I'appareil.

En cas de branchement direct au réseau

- Entre [l'appareil et le réseau, placer un
commutateur d'une taille appropriée a la charge
de I'appareil et ayant une ouverture minimale de 3
mm entre les contacts.

- Le fil de terre ne doit pas étre interrompu par le
commutateur.

- Le branchement électrique devrait également étre
protégé par un dispositif difféerentiel a haute
sensibilité.

Il est fortement recommandé de brancher le fil de

terre jaune-vert fourni a une bonne installation de

mise a la terre.

Avant toute intervention sur les composants

électriques de I'appareil, ce dernier doit

absolument étre débranché du secteur.

Si l'installation électrique nécessite des
modifications ou si la prise est incompatible
avec la fiche de l'appareil, s'adresser a un
professionnel qualifié pour modification ou
remplacement. Ce dernier devra notamment
s'assurer que la section des fils de la prise
est appropriée a la puissance absorbée par
l'appareil.

AVERTISSEMENT :

Tous nos appareils sont conformes aux normes

européennes EN 60335-1 et EN 60335-2-6 et a

leurs amendements.

Cet appareil répond aux exigences de la

législation européenne suivante :

- directive 2004/108/CE relative a la compatibilité
électromagnétique ;

- directive 2006/95/CE relative a la sécurité du

matéeriel électrique ;

- directive 2011/65/UE relative a la limitation de

l'utilisation de certaines substances

dangereuses ;

- réglement (UE) n°66/2014 portant application

de la directive 2009/125/CE ;

- norme EN 60350-2.




ENTRETIEN

Avant toute opération d'entretien, débrancher
Ll'appareil du secteur. Les opérations d'entretien
doivent toutes étre effectuées par un personnel
agréé uniquement.

Procédure en cas de dysfonctionnement

- Avant de contacter votre centre de réparation
le plus proche, faire ce qui suit.

- Noter le modele et le numéro de série indiqués
sur la plaque signalétique de I'appareil.

Attention ! En attendant que le probléeme soit
résolu, ne plus utiliser I'appareil et le
débrancher du secteur. Ne pas tenter de réparer
ou de modifier les différents composants de
l'appareil, ce qui annulera la garantie et peut
étre dangereux.

6) REMPLACEMENT DE
COMPOSANTS

Remarque : en cas de remplacement du cable
d'alimentation, le fil de terre (B) doit étre plus
long que les fils conducteurs (fig. 9) et les
instructions au point 5) BRANCHEMENT
ELECTRIQUE doivent étre respectées.

7) CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES DES
COMPOSANTS ELECTRIQUES

Le tableau ci-dessous, qui contient les
caractéristiques  techniques des composants
électriques, entend faciliter la tache a l'installateur.

PUISSANCE DES COMPOSANTS ELECTRIQUES

Model

W

Teppanyaki

2400

TYPE DE CABLE ET SECTION DU CABLE D'ALIMENTATION

Type Puissance totale Alimentation monophasée
de cable de I'appareil 220-240 V ~
Caoutchouc 2400 W 3x1,5mm? (%

HO5 RR-F
Néopréne 2400 W 3x1,5mm? (¥
HO5 RN-F
Néopréne 2400 W 3x1,5mm? (¥
HO7 RN-F
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TEPPANYAKI

Tension

220-240 V ~

Fréquence

50/60 Hz

Puissance nominale totale

2400 W

S| LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE,

IL DEVRA ETRE REMPLACE PAR LE FABRICANT

OU SON SERVICE APRES-VENTE.

AVERTISSEMENT : SEULES DES PERSONNES
AUTORISEES PEUVENT EFECTUER L'ENTRETIEN

DE L'APPAREIL.
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ASSISTANCE TECHNIQUE ET PIECES
DETACHEES

Avant de quitter l'usine, cet appareil a été testé et réglé par un personnel qualifié afin d'en garantir les
meilleures performances.

Seuls nos centres de réparation et magasins agréés fournissent les pieces détachées d'origine. Toutes les
réparations ou modifications nécessaires doivent étre effectuées avec le plus grand soin par un personnel
qualifié.

C'est pour cette raison que nous recommandons de contacter le magasin dans lequel I'appareil a été acheté
ou notre centre de réparation le plus proche en indiquant la marque, le modéle, le numéro de série de
I'appareil et le type de probleme rencontré. Les caractéristiques principales de I'appareil sont imprimées sur
une étiquette, appliquée sous l'appareil et sur I'emballage. Ces informations permettront au technicien de se
procurer les piéces détachées appropriées et de garantir la rapidité et la justesse de son intervention. Il est
recommandé de noter les caractéristiques ci-dessous afin de pouvoir les utiliser a tout moment.

MARQUE : ...ttt e ncsssmne s

NODE SERIE : oooeeoeeeeeeeeeveeeveeeesseessessneesseenas

« Conserver le certificat de garantie ou la fiche technique et le mode
d'emploi tout au long de la durée de vie de I'appareil.
lIs contiennent d'importantes informations techniques. »

Le marquage de cet appareil est conforme a la directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE).

Cette directive constitue le cadre - applicable dans I'Union européenne - du retour et du recyclage des
DEEE.
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AVISO: Este aparelho e as suas partes acessiveis aguecem-se
durante o uso.

E necessario ter cuidado para evitar tocar os elementos de
aquecimento. As criangcas com menos de 8 anos de idade devem ser
mantidas longe a menos que nao sejam constantemente vigiadas.
Este aparelho pode ser usado por criangas acima de 8 anos de idade
e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos, caso
tenham recebido supervisao ou instru¢goes sobre a utilizacao
segura do aparelho e compreendam os perigos envolvidos.

As criancas nao devem brincar com este aparelho.

A limpeza e manutencdo de utilizador ndo devem ser feitas por
criangas sem supervisao.

AVISO: Cozinhar sem vigiar numa chapa com gordura ou éleo pode
ser perigoso e pode provocar incéndio. NUNCA tente apagar um
incéndio com agua, mas desligue o aparelho e, em seguida, cubra a
chama p. ex. com uma tampa ou um cobertor antifogo.

AVISO: Perigo de incéndio: ndo coloque objetos sobre as
superficies de cozedura.

N&o se deve usar um aparelho de limpeza a vapor por fogao, chapas
e fornos.

O aparelno ndo se destina a ser operado por meio de um
temporizador externo ou sistema de controlo remoto separado

AVISO: Utilize apenas protetores de chapas projetados pelo
fabricante do fogdo ou indicados como adequados pelo mesmo nas
instrugcbes de utilizagcdao, ou protetores incorporados no
equipamento. O uso de protetores inadequados pode causar
acidentes.

AVISO: O processo de cozedura deve ser supervisionado. Um
processo de cozedura de curta duracdo deve ser controlado
constantemente.




DESCRICAO DO TEPPANYAKI

MODELO: EFX 30 TEPPANYAKI
EFX 30.1 TEPPANYAKI

/ /
6 7
Fig. A Fig. B
5 Elemento aquecedor "parcial-total" de (A) 1200 - (B) 2400 W

6 Botdo de comando da &rea de cozedura:
(posicao 2 (total Fig. B) ativa o inteiro elemento aquecedor, posicdo 1 apenas a frente (Fig. A parcial))
7 Botdo de comando da regulacao da temperatura
8 Indicador luminoso geral, indica que o aparelho esta a funcionar
9 Indicador luminoso de operagéao ligado ao termdstato: apaga-se para indicar que se chegou a

temperatura desejada

Cuidado: este aparelho foi projetado apenas para uso pessoal doméstico.

Aviso: durante o funcionamento, as
superficies de trabalho da drea de
cozedura aquecem-se muito: mantenha as
criancas longe!

Este topo de fogao foi projetado para ser usado exclusivamente como aparelho para cozer:
qualquer outro uso (como para aquecer um ambiente) deve ser considerado improprio e
perigoso.



uso

1) USO E CONSELHOS
PARA O TEPPANYAKI

O aparelho Teppanyaki permite-lhe escolher se
cozer nas duas zonas da grelha, ou apenas na
parte de trds e, mediante o botdo do termostato,
também Ihe permite regular a temperatura entre 0 e
250 C.

e A grelha Teppanyaki permite-lhe cozer carnes,
legumes, frutas etc... com pequenas quantidades
de gorduras vegetais (manteiga, azeite, 6leo de
coco, banha). Além de cozer, este aparelho
também pode ser usado para manter quente
alimentos ja cozidos, mesmo se ainda na panela.

e Antes de usar este aparelho pela primeira vez,
limpe-o cuidadosamente, inclusive 0s seus
componentes, da maneira especificada no Capitulo
2 a pagina 6 e, em seguida, aquega por poucos
minutos a superficie da grelha sem alimentos sobre
a mesma.

e Neste processo, este aparelho podera emitir fumo
ou odores desagradaveis (por causa da graxa
usada no processamento na fabrica que arde);
portanto, a cozinha devera estar bem ventilada
durante esta operacao.

UTILIZAGAO DO APARELHO

Depois de selecionar para cozer apenas na zona

da frente da grelha Hlilll ou em toda a grelha Hllm
coloque o botédo (6) na posicao que deseja (figura
2). O indicador luminoso (8) acende-se a indicar
que o aparelho esta sob tensao.

Caso selecione apenas o0 uso da zona da frente da
grelha, como a superficie da grelha estd encostada,
também aquece-se a zona de tras da grelha (por
exemplo, caso se aqueca a zona da frente da
grelha a 200 €, a zona de tras da grelha chegara a
uma temperatura de 100 €) e, portanto, pode ser
usada para pratos ja cozidos ndo se arrefecerem.
Risco de queimadura! Nao toque a zona de tras
da grelha com as mados nao protegidas
pensando que esta fria!

O TEPPANYAKI é comandado por um regulador de
energia com varias posigoes (veja a fig. 1).

Para ativa-lo, rode a direita o botdo da direita (7)
até a posicao da temperatura que deseja (entre 45
T e 250 €), ouvird um ligeiro clique que indica a
exclusdo do termostato e o elemento aquecedor
rapidamente torna-se rubro de calor, o indicador (9)
acende-se e ira se apagar quando se chegar ao
valor regulado. A selecao da temperatura depende
do tipo de alimento a ser cozido, do seu tamanho e
da sua quantidade de agua. Aguarde alguns
minutos até que a grelha se aqueca bem e, em
seguida, use uma espatula, caso seja necessario
espalhar a gordura ou o 6leo na inteira superficie, e
coloque o alimento a ser cozido nesta superficie.

e Durante a cozedura, caso seja necessério, é
possivel regular a temperatura: podem ser
necessarios alguns minutos para esquentar ou
arrefecer a superficie da grelha antes de se chegar
a nova temperatura regulada: o indicador luminoso
(9) apaga-se a indicar que se chegou a nova
temperatura regulada.

Quando terminar a cozedura, coloque ambos
botdes na posicao de “0 - off”.

e Caso tenha selecionado para usar apenas a zona
da frente da grelha, podera aproveitar a zona de
trds da grelha (que também se aquece) para
manter quentes alimentos ja cozidos.

e A superficie da grelha permanece quente
mesmo depois de desligada; portanto, para
economizar energia, pode desliga-la antes do
fim do tempo de cozedura e continuar a cozer
com o calor restante, ou usar este calor para
manter quentes alimentos ja cozidos. Na
seguinte tabela ha informacgoes indicativas.
Coloque o alimento bem distribuido sobre a inteira
superficie da grelha, assegure-se que o alimento
permanece inteiramente sobre a superficie da
grelha. B

E aconselhavel NAO cortar alimentos diretamente
sobre a superficie da grelha, mas cozé-los ja
cortados em porgdes individuais.

Vire os alimentos apenas quando se soltar
facilmente da superficie da grelha: tenha
cuidado para nao arranhar a superficie de
cozedura com utensilios: escolha
cuidadosamente utensilios de cozinha com
beiras arredondadas.

Hs

Esd ‘
]
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AVISOS E CONSELHOS PARA O UTILIZADOR:

Antes ou no momento de ativar o Teppanyaki, caso o mesmo tenha permanecido muito tempo sem

ser usado, para eliminar toda a humidade absorvida pelo material isolante, sera necessario coloca-

lo a funcionar por 10 minutos na posicao de 100 T para o inteiro elemento aquecedor para enxuga-
lo.

Para um uso correto, lembre-se

e Quando usar o Teppanyaki, ndo deixe de vigiar o aparelho e assegure-se que nao ha criancas nas
proximidades. Designadamente, vigie e supervisione a cozedura de alimentos caso use dleo ou
gordura, que sao altamente inflamaveis. Perigo de queimaduras.

e Durante o funcionamento, algumas partes do equipamento podem se aquecer! Nao toque estas
partes sem protecao pessoal adequada.

e Mesmo depois do uso, o Teppanyaki permanece quente por muito tempo. Nao coloque as maos
nem qualquer objeto sobre o mesmo para evitar queimaduras.

e Assim que notar uma rachadura na superficie do elemento de aquecimento, desligue
imediatamente o aparelho da corrente elétrica.

e As instrucoes para as chapas devem indicar que nao foram projetados para funcionar mediante
um temporizador externo ou um sistema de controlo remoto separado.

e Nao altere nem mude as caracteristicas técnicas do aparelho, porque seria perigoso.

e Nao toque o aparelho com as maos ou os pés molhados;

e Nao use o aparelho descalco;

e O fabricante exime-se da responsabilidade por qualquer dano resultante de uma utilizacdo nao
adequada ou incorreta;

e Nunca deixe de vigiar o aparelho ao usar a grelha, e mantenha as criancas a um distancia segura.
Designadamente, assegure-se que as pegas estao em posicoes corretas, para dentro, e tenha
cuidado ao cozer alimentos com dleo ou gordura que sao facilmente inflamaveis.

e Caso decida nao usar mais este aparelho (ou substituir um modelo velho), antes de elimina-lo,
retire-o do funcionamento da maneira determinada pela lei relativamente a protecao da saude e
contra a poluicao do meio ambiente, desative as partes que podem ser perigosa, sobretudo para
as criancas, que podem brincar com o aparelho abandonado.

e Depois de terminar o uso da chapa, assegure-se que o indicador dos botoes esta na posicao de
fechado (0).

A seguinte tabela apresenta alguns dados indicativos apenas
para a cozedura

ALIMENTO C
Peixe 170 €-180 €
Legumes/frutas 200 ©
Carnes (de porco, de vaca, de vitelo) 180 €-200 C
Carnes (de cordeiro, de aves) 150 €-180 C




LIMPEZA

CUIDADO: antes de qualquer operacdo de
limpeza, desligue o aparelho da corrente
elétrica.

2) LIMPEZA DO TEPPANYAKI

Para manter a superficie do elemento aquecedor do
Teppanyaki sempre limpa e alongar a vida util do
aparelho, é muito importante lava-lo depois de cada
uso, com agua quente e ensaboada, enxagua-lo e
enxuga-lo cuidadosamente.

Aguarde a grelha e todas as suas partes
arrefecerem antes de limpa-las. Nao use esfregdes
e produtos de limpeza abrasivos, nem sprays
COrrosivos.

Nunca deixe por muito tempo vinagre, café, leite,
agua salgada ou sumo de limdo ou tomate em
contacto com as superficies.

O elemento aquecedor:

A superficie do Teppanyaki deve ser limpa com
uma temperatura de aproximadamente 50-60 €T;
com esta temperatura é mais facil retirar os
residuos de alimentos. Caso a superficie do
elemento aquecedor esteja fria, coloque o botdo do
termostato (7) entre 50 - 60 T; caso ainda esteja
quente, aguarde arrefecer até esta temperatura:
neste caso, para verificar se a temperatura do
elemento esta correta antes de limpa-lo, rode o
botdo do termostato (7) até o indicador luminoso
acender-se (9) verifigue a temperatura indicada
(figura 1) e, em seguida, volte o botdo (7) a posicao
de “0-off”.

Com a ajuda de uma espétula, retire os residuos
maiores  (selecione utensilios com  beiras
arredondadas para evitar arranhadelas na
superficie do elemento aquecedor), em seguida,
humedeca a superficie do elemento aquecedor com
um pouco de 4gua misturada com detergente para
louca e deixe enxaguado alguns minutos para as
incrustacdes soltarem-se.

AVISO:

Para retirar os residuos grudados na superficie do
elemento aquecedor use um pano ou papel de
cozinha e 4gua misturada com detergente.
Enxague a superficie do elemento aquecedor vérias
vezes com um pano molhado e enxugue
cuidadosamente.

Caso queira limpar a superficie do elemento
aquecedor entre duas operagdes de cozedura, use
uma espatula para retirar os residuos maiores e
coloque cubos de gelo e sumo de limao sobre a
superficie quente do elemento aquecedor. Ao
derreterem-se os cubos de gelo as incrustagdes
amolecem, e o sumo de limao remove o cheiro do
alimento precedentemente cozido. Use uma
espatula para retirar os residuos restantes.

AVISO:

- para manter a grelha em bom estado depois de
a usar, deve-se trata-la com produtos
especificos disponiveis no mercado, para a
superficie permanecer sempre limpa. Este
procedimento é necessario para evitar a
formacéao de ferrugem.

- Nao use jato de vapor para limpar este
equipamento.

este aparelho foi projetado para utilizacao doméstica ou similar, designadamente:

e cozinhas em lojas, escritorios, ambientes de trabalho;

e estabelecimentos de turismo rural;

e instalacées para hospedes em hotéis, motéis e outros ambientes residenciais;

e alojamentos domiciliares.




INSTALACAO

DADOS TECNICOS PARA OS
TECNICOS DE INSTALACAO
E necessdrio que as operacdes de instalacdo e
manutencdo apresentadas nesta secdo sejam
efetuadas apenas por pessoal qualificado.

IMPORTANTE: é necessdrio um TECNICO
DE INSTALACAO QUALIFICADO para a
instalar, regular ou transformar o fogao para
usa-lo com outro tipo de alimentacao: caso
se desobedeca esta regra, a garantia nao
sera mais valida.

E necessdrio instalar este  aparelho
corretamente em conformidade com a lei em
vigor e as instrucées do fabricante.

Uma instalacao incorreta pode causar danos
pessoais, a animais e matérias, relativamente
aos quais o fabricante ndo pode ser
considerado responsavel.

Os dispositivos de suspenséao de corrente ou de
comando automdtico do aparelho podem ser
modificados apenas pelo fabricante ou por um
fornecedor devidamente autorizado.

3) INSTALACAO DO TEPPANYAKI

Retire o Teppanyaki da embalagem, desembale as
varias pecas soltas, assegure-se que nao estao
danificadas. Em caso de duvida nao use o aparelho
e contacte um técnico qualificado.

E necessdrio ndo deixar o material de
embalagem (cartolina, sacos, poliestireno
expandido, pregos ...) ao alcance de criancas,
porque sao fontes potenciais de perigo.

E necessario efetuar uma abertura na tampa do
mével do mobiliario modular com as medidas
indicadas na fig. 3, assegure-se que as medidas
dos espagos necessarios para instalar o aparelho
sdo obedecidas (veja a fig. 4).

MEDIDAS A RESPEITAR (mm)

A B

C D E F

282 482

59 59 100 min. | min. 120 mm

PAREDE

PAREDE

Min. 120 mm

FIG. 3

Min. 650 mm




INSTALACAO

4) FIXAGAO DO TEPPANYAKI

Para prender o Teppanyaki no tampo da movel sera

necessario montar os grampos fornecidos com este

folheto, da seguinte maneira:
retire todas as partes
Teppanyaki;

- emborque o aparelho com cuidado e coloque-o
sobre uma superficie macia para evitar danos
nas superficies externas;

- retire os grampos "G" da embalagem e instale-os
da maneira indicada no diagrama da fig. 5.

Depois destas operacdes, poderd instalar a junta

que evita vazamento de liquidos. Para encaixar

corretamente esta junta, obedeca rigorosamente as
seguintes determinagdes:

- solte as tiras da junta do respetivo suporte com
cuidado para a protecao transparente permanecer
presa a junta.

- Coloque a junta "E" (fig. 5) na posicao correta, em
baixo da beira do tampo do moével, de maneira
que a parte exterior da junta se encaixe
perfeitamente no perimetro externo do topo do
mével. E necessario que as extremidades das
tiras encaixem-se sem se sobreporem.

amoviveis do

- Assegure-se que a junta adere de maneira
uniforme ao redor de todo o tampo do mdvel,
pressione-a para baixo com os dedos e, em
seguida, retire a fita protetora da junta e posicione
o Teppanyaki na abertura feita no tampo do
moével.

- Aperte os parafusos "F" dos grampos (veja fig. 6)
para fixar o aparelho.

- Para evitar qualquer contacto acidental com a
superficie da grelha aquecida durante o uso, é
necessario colocar e prender com parafusos uma
separagdo de madeira pelo menos a 120 mm de
distancia do tampo (fig. 7).

AVISO:

note que é necessario o adesivo que fixa o
laminado plastico no tampo do modvel ser
resistente a pelo menos 150 T para evitar que a
cobertura se solte.

Avisamos o técnico de instalacdo que é
necessadrio a parede traseira, e as superficies
proximas e ao redor da grelha serem resistentes
a 90 T de temperatura.

120

FIG. 7




INSTALACAO

5) CONEXOES ELETRICAS

IMPORTANTE: é necessario instalar este
aparelho em conformidade com as
instrucoes do fabricante. O fabricante
exime-se de responsabilidades por danos
pessoais, a animais ou materiais causados
por uma instalacao incorreta.

E necessdrio que as conexdes elétricas sejam
em conformidade com as regras e regulamentos
em vigor. Antes de efetuar uma conexao, verifique:

- se a tensao corresponde ao valor indicado nas
especificagcbes do elemento aquecedor e a
espessura dos cabos do sistema elétrico podem
suportar a carga, também indicada nas
especificacdes do elemento aquecedor.

- Se a capacidade e as tomadas da instalagao
elétrica sdo adequadas para o fornecimento
maximo de energia do aparelho (veja a placa de
informacdes presa na parte inferior do invélucro).

- Se a tomada ou instalagao dispée de uma ligagao
a terra em conformidade com as normas e
provisbes em vigor no momento. Exime-se de
qualquer responsabilidade caso se deixe de
cumprir estas normas.

- Caso com este aparelho ndo seja fornecido com
cabo de alimentagdo elétrica, ligue a placa de
terminais um cabo de espessura adequada (veja a
tabela do paragrafo 6) com um cabo da ligacdo a
terra mais comprido do que os cabos condutores,
da maneira apresentada no diagrama da fig. 8.

Caso a conexao ao circuito elétrico seja por
uma tomada:

- no cabo de alimentacdo "C", caso nao seja
fornecida uma ficha, ligue uma ficha standard
adequada para a carga indicada na placa de
informacdes. Ligue os cabos da maneira
apresentada no diagrama da fig. 8, preste atengéao
para obedecer as seguintes indicacoes:

letra L (fase) = cabo castanho;
letra N (neutro) = cabo azul;
simbolo * (terra) = cabo amarelo/verde.

- E necessario posicionar o cabo de alimentagéo de
maneira que nao chegue a temperatura de 90 T
em qualquer posigao.

- Para a conexdo, ndo use adaptadores ou
interruptores  porque 0S mesmos causam
contactos falsos que levam a aquecimento
excessivo perigoso.

E necessario haver acesso a tomada depois de
montada.

Caso a conexao seja diretamente no circuito elétrico:

- entre o aparelho e o circuito monte um interruptor
de dimensao adequada para a carga do aparelho
e com uma abertura minima de 3 mm entre os
contactos.

- Lembre-se que a ligacdo a terra nao deve ser
seccionada por um interruptor.

- A conexao elétrica também pode ser protegida por
um interruptor diferencial de sensibilidade.

E vivamente recomendado ligar o cabo terra

amarelo/verde fornecido a uma boa ligagao a terra.

Antes de efetuar qualquer operacdo de

assisténcia na parte elétrica do aparelho, sera

absolutamente necessario desliga-lo da rede

elétrica.

Caso sejam necessdrias modificacoes no
sistema elétrico doméstico ou a tomada
seja incompativel com a ficha do aparelho,
estas modificacoes ou substituicoes devem
ser efetuadas por um técnico qualificado
profissionalmente. Este técnico devera
assegurar-se  particularmente que a
espessura dos cabos da ficha é adequada
para a poténcia absorvida pelo aparelho.

AVISO:

todos o0s nossos aparelhos em

conformidade com as Normas Europeias EN

60335-1, EN 60335-2-6 e as respetivas emendas.

Este aparelho atende a todos os requisitos das

Diretivas Europeias:

- CEE 2004/108/CE relativamente a
compatibilidade eletromagnética.

- CEE 2006/95/CE relativamente a seguranca
elétrica.

- CEE 2011/65/UE sobre a restricao do uso de
determinadas substancias perigosas.

- Regulamento (UE) N.° 66/2014 suplemento da
Diretiva 2009/125/EC.

- Normas EN 60350-2.

sdo




MANUTENCAO

Antes de efetuar qualquer tipo de operacao de
manutengéo, desligue o aparelho da corrente
elétrica. E necessdrio a manutencdo ser
efetuada apenas por pessoal autorizado.

Procedimento em caso de mau funcionamento.

- Antes de contactar o vosso Centro de
Assisténcia mais proximo:

- Tenha a mao os dados da placa de
identificacao do elemento aquecedor situada na
sua parte inferior (modelo e numero de série).

Atencdo! Enquanto aguarda a solucao do
problema, deve parar de usar o aparelho e
deixa-lo desligado da alimentacdo elétrica. Nao
tente reparar ou modificar qualquer parte do
aparelho: além da Garantia ndo ser mais valida,
pode ser perigoso.

6) SUBSTITUICAO DE PECAS.
Observacao: caso o cabo de alimentacao seja
substituido, sera necessario o cabo de ligacao
a terra (B) ser mais comprido do que o cabos
condutores (fig. 9) e obedecer as instrugées do
pardgrafo "CONEXOES ELETRICAS".

7) ESPECIFICACOES TECNICAS
DOS COMPONENTES ELETRICOS

Para facilitar as tarefas do técnico de instalacao, a
seguir ha uma tabela com as especificagcdes dos
componentes.

COMPONENTES ELETRICOS DA ALIMENTACAO

Nome

Poténcia

Teppanyaki

2400

TIPO E ESPESSURA DOS CABOS DE ALIMENTAGAO

Tipo Poténcia total do Alimentacao elétrica

de cabo aparelho monofasica 220 — 240 V ~
Borracha 2400 W 3 X 1,5 mm? (%)

HO5 RR-F

Neopreno 2400 W 3 X 1,5 mm? (%)

HO5 RN-F

Neopreno 2400 W 3 X 1,5 mm? (%)

HO7 RN-F

FIG. 9
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ESPECIFICACOES TECNICAS

TEPPANYAKI

Tensao 220-240 V ~

Frequéncia 50/60 Hz

Poténcia nominal total 2400 W

CASO O CABO DE ALIMENTACAO DANIFIQUE-SE,
DEVERA SER SUBSTITUIDO PELO FABRICANTE OU

PELA SUA ASSISTENCIA POS VENDAS.

AVISO: E NECESSARIO A MANUTENCAO SER
EFETUADA APENAS POR PESSOAL AUTORIZADO.

11




ASSISTENCIA TECNICA E PECAS DE REPOSICAO

Antes de sair da fabrica, este equipamento foi submetido a ensaios e regulado por pessoal competente
para garantir os melhores resultados no funcionamento.

Apenas 0s nossos centros de assisténcia técnica e as lojas autorizadas dispdéem de pecas de reposicao
originais. Sera necessario que todas as reparagdes e regulacdes sucessivas sejam efetuadas com os
maximos cuidados e por pessoal qualificado.

Por este motivo, aconselhamos sempre contactar o Concessionario onde comprou o aparelho ou o
nosso Centro de Assisténcia mais préximo, e especificar a marca, o modelo, 0 numero de série e o tipo
de problema do seu aparelho. Os dados relevantes estdo indicados na placa de informagdes que ha
na parte inferior do aparelho e na etiqueta aplicada na caixa de embalagem. Estas informacdes
permitem que o assistente técnico providencie as pecas de reposicdo adequadas e garantem uma
assisténcia rapida e especifica. Aconselhamos a transcricdo destes dados de modo que 0os mesmos
estejam sempre a disposicao.

MARCA: ...
MODELO: ...
N2 DE SERIE: ...

“Mantenha o certificado de garantia ou a ficha dos dados tecnicos
junto com o manual de instrucoes durante a vida util do aparelho.
Contém dados técnicos importantes”

Este aparelho esta marcado em conformidade com a Diretiva Europeia 2002/96/EC relativa aos residuos
de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE).

Estas orientagdes sdao o quadro de uma validade em toda a Europa da devolucdo e da reciclagem dos
residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos.

12



NMPOEIAONOIHZH: H ocuokeuy kai ta tpooBdaociya péEpN TNG
BeppaivovTal Kata tn Xpnon.

Oa mpéTTel va AneOEi PEpIuva WOTE VA ATTOPUYETE VO OKOUMTTI|OETE
Ta Oepuaivopeva otoixeia. Maidid KATw Twv 8 €TWV TTPETTEI va
dlaTNEOUVTAI HOKPIA, EKTOG AV ETTOTITEUOVTAI OUVEXWG.

AUTI] N CUOKEUN PTTOPEI va XpNnoldoTToinBei atrd TTaidid nAIkiag avw
TWV 8 €TWV Kal ATTO ATOUA PE MEIWPEVEC OWHATIKES, AIOBNTNPIAKES
N OIaVONTIKEG IKAVOTNTEG N EAAEIYPN EMTTEIPIOG KAl yvwong, Qv
ETTOTITEUOVTAI ) TOUC £XOUV O0BEi 0dNYieC OXETIKA PE TNV ACPAAN
XPNON TNG OUOKEUNG KAl va £XOUV KATAVONOEl TOUG EUTTAEKOUEVOUG
KIvOUVOUG.

Ta TTaidid dev TrpETTel va TTaifouv Pe Tn cuokeur. Kabapiopog Kal
ouvtApnon dcv Ba TTPETTEl va yivovTal atrd TTaIdIA Xwpic TTIBAEWn.

NMPOEIAOMNOIHZH: Mayeipepa xwpic TTapakoAouBnon o€ €0Tia PE
ANiTTog 11 Aad1 ptropei va eival €TMKiVOUVO KOl va TTPOKAAECEI
TTupkayid. NMOTE pnv mTpooTrabrjoeTe va OBRNOCETE TTUPKAYIA E
vEPO, AAAG QTTEVEPYOTTOINOTE TN CUCKEUN KAl OTN OUVEXEID KAOAUWTE
TN AOYQ TT.X. ME Eva KATTAKI ) YIa TTUpiaxn KouBEpTa.

MPOEIAOMNOIHZH: Kivduvog TrupKkayidg: HnVv  atroOnKeUETE
QAVTIKEIMEVA OTIC ETTIPAVEIEC YNOIiUATOG.

OEV XPNOIYOTTOIOUV HIa Hovada KaBapliopou Pe aTuo YE Goupvo, TO
MayEIPEPA POUPVOUG KAl TA TTATWHATA.

TO TTEQIO PAYEIPEPATOG OEV E£XEI OXEDIAOTEI VI VO AEITOUPYEI PE Eva
ECWTEPIKO XPOVODIOKOTITA I ME €va ATTOMOKPUOMEVO cUoThUA
eNEyXOU.

MPOEIAONOIHZH: XpnoiyoTtrolgite yévo CcuoTAPATA QAC@AAEIQC
EOTIWV TTOU £XOUV OXEDIAOTEI ATTO TOV KATAOKEUAOTH TG OUOKEUNG
MOYEIPEUATOC I TTOU Qva@EPOVTAl ATTd TOV KATAOKEUAOTH TNG
OUOKEUNG OTIC 0odnyie¢ XpAong wg KATtaAAnAa 1 autd TTou
EVOWMATWVOVTAI 0T ouokeurl. H  xpnon  akatdAAnAwv
OUCTNUATWY Ao@AAEIag UTTOPEI va TTPOKAAEDEI ATUXMATA.

MPOEIAOMOIHZH: H Odiadikacia payeipéuaTog TIPETTEI  va
eroTrreveTal. Mia BpaxutrpdBeoun diadikaoia PNAYEIPEUATOS TTPETTE
VO ETTOTITEUETAI TUVEXWG.



TEPPANYAKI NMEPIrPA®H

MONTEAO: EFX 30 TEPPANYAKI
EFX 30.1 TEPPANYAKI

/ /
6 7
Eik. A Eik. B
5 MAGKa payeipépaTtog "uEPIKN-OAIKR" (A) 1200 - (B) 2400 W

6 EmAoyéag eAéyxou {wvng JayEIpEPATOG:
(o€ 6An Tn Cwvn 6¢on 2 (oAikA Eik. B) ) 6éon 1, yévo 10 Tpdobio Turiua (Eik. A pepikn)
7 EmAoyéag pubuiong Bepuokpaaciag
8 EVOEIKTIKO QWTAKI YEVIKNG AsiToupyiag, deixvel OTI N povada BpiokeTal O AeIToupyia
9 EVOEIKTIKO QWTAKI GUVOEDENEVO OTO BEPUOCTATN: OTav ORRvel, deixvel 0TI N emOuuNTr BepuoKpaacia

EMTEUXONKE

lMpoooxn: n ouogkeun aurn éxel oxedIAOTEI UOVO yIa TTPOOWITIKI) OIKIAKI) XpPrion.

lNpoecidomroinon: kara 1n O&iIdpkela TNG
Asitoupyiag o1 emipdveies epyaoiag 1ng
mepIoxnNs payesipéuarog kabioravrar moAu
{eoréc: kparnore Ta maidid pyakpia!

Aurn) n kopugaia ouokeun €xel oxedIAOTEI yia va XPrOIUOTTOIEITAl AITOKAEIOTIKA WS OUOKEUN
payeipéuarog: omoiadnmore dAAn xprion (6mwg Oépuavon xwpwv) mpémel va Oswpeitai
akaraAAnAn kai emikivéuvn).



XPHzH

1) XPHZH KAl ZYMBOYAEZ
MNA TO TEPPANYAKI

H ouokeunn Teppanyaki cag TTpoc@épel Tnv €TMIAOYA
MayeIpEUaTog Kal oTig 800 {Wveg Ynoiuatog A Yévo oTnv
miow dwvn Kal pE TN XpAon €vog emAoyéa  Tou
OeppoaTdTn, 0Og EMITPETTEI va pubuioeTe Tn Bepuokpagia
peTagl 0 kar 250 °C.

e H oxdpa Teppanyaki cag emTpETIEl v PAYEIPEUETE TO
Kp£ag, Ta Aayxavikd, Ta @pouTa, KTA ... XpNOIUOTTOIWVTAG
MIKPEG TTOOOTNTEG QUTIKWYV AITTwv (BoUTtupo, AddI, AGdI
Koko@oivika, Aapdi. EKTO¢ atrd 10 payeipepa, n OUOKEUN
uTTOpPEi €TTioNg va XpnolgotroinBei yia va diatnpei {eaTo
Non uayeipeuévo @ayntod, KabBwg Kal TpdPIUa akdua oTa
MayeIpika okeln.

e [lpiv XPNOIYOTIOINCETE TN OUOCKEUN Yia TTPWTN QOpPd,
kabapioTe TTPOCEKTIKA ™ OugoKeun,
ouuTrepIAapBavopévwy  Twy  €EaPTNUATWY  TNG, OTIWG
dieukpiviCetal  ato  Kepdhaio 2  otn  O€Aida
6, akoAoUBwg, yia uePIKA AETITA, Bepudvere TV Gdela
ETMPAVEIQ YNOINATOG XWPIG TPOPINA TTAVW TNG.

e Kard 1n didpkela autig TG TTEPIOOOU N OUOKEUN
MTTOPEI va eKTTEPWEI KATTVO ] dUCAPEOTEG OOMEG (AOYw
NG kKauong ToUu YpPAoou TIOU XPENOIUOTTOINGNKE OTO
EPYOOTAOIO €TTECEPYOTIAG TNG OUOKEUNG), OTTOTE TO
dwudrtio Tpétrel va agpifeTal KAAG Katd tn didpkeia NG
AerITroupyiag TngG.

XPHZH THZ 2YZKEYHZ

AQoU €eTIAEEETE va payelpéWeTe POvVo oTnv TTPoOadia

{wvn wnoiyarog 1 og 6An Il Tn {wvn Ynoiyarog,
oTpéYTe TOV €mAoyéa (6) otnv embuunTth B€on (cikéva
2). To avappa NG evOeIkTIKAG Auxviag (8) deixvel 0TI n
OUOKEUN Tpo@odoTEiTal.

Av eTTIAEEETE va XPNOIMOTIOINCETE HOVO TNV TTPOC0BIa {wvn
Ynoigatog, AOyw TNG OUVEXEIDG TNG  ETMIQAVEIAG
ynoiyartog, n miow {wvn ynaoiuyaTtog 6a BepuavOei ki auTn
(yla  TTOpGdElyua, av n  TPocBia {Wwvn Wnoiuartog
Beppaivetal otoug 200C, n miow {wvn Ba @BAcel Ot
Beppokpacia  100TC) kar  pTIOpPEi  OUVETTWG  va
XpnoigotroinBei yia va KpaThoel (e0TO TO HOYEIPEUEVO
paynTo.

Kivduvog eykaupartog! Mnv ayyilete Tnv Tiow Jwvn
Ynoigarog pe arpooTdTeuTda XépPIo VouifovTag 6TI Ba
gival kpua!

To TEPPANYAKI eAéyxetal amd éva puBpioTr evépyeiag
TTOAATTAWY Béoewv (BAETTE €IK. 1).

H evepyotroinon tou yivetal pe de€I6GTPOPN TTEPICTPOPN
Tou Oe€loU emAoyéa (7) otnv €mBuunth Béon (amod 45T
€wg 250C) yia Tnv emBupnTA Beppokpaaia, TTpdyuaT Ba
avtiAn@Beite  éva  eAa@pU  KAIK  UTTOBEIKVUEI  TOV
atmoKAEIONO TOou BepuooTdtn, n O TAAGKa Ba vyivel
ouvTopa dIATTUpPn, To EVOEIKTIKO QWTAKI (9) Ba avayel yia
va offnoel 6tav emteuxBei n kabopiopévn TiuA. H €miAoyn
NG Bepuokpaciag egapTdral amd 10 €i00G TOU TPOQiUOU
Tou O€AeTE va payelipéyeTe, TOo HEYEDSS Tou Kal Tnv
TTEPIEKTIKOTNTA TOU O€ vePO. Mepipévete Aiya AeTITd €wg
610U n oxdpa BOepuavOei KAAd, OTn OCUVEXEID, HE TN
BonBeia piag oTrdTouAag, €Av gival aTTapaiTnTo, OALIYTE
TN oxdapa pe Aitrn i éAaia Kal TOTToBETATTE TO PaynTo TTOU
Ba payeipéWeTe o€ QUTH.

e Kard 71O payeipeya, av ammaiteital, UTTOPEITE  va
pubuicete Tn Bepupokpacia: PéXPI TNV ETTEUEN TNG
TeOcicag Oepuokpaciag pTTOPEl va XPEIOOTOUV MEPIKA
AETITA avaykaia yia TNy TepaITépw BEpuavan R woén g
emMQAvelng. To ofrioiyo Tng evdelkTIKAG Auyviag (9)
uttoOnAWvel 0TI £xel eITEUXOEi N véa TeBeiTa TIun.

Otav TeAEIWOETE TO Mayeipeya, yupioTe Kal Toug OUo
etmAoyeig atn B€on “0 - off”.

e Edav emAéCeTe va xpnaiyoTroinoete uévo TV Tpocbia
Cwvn ynoigartog, UTTOpEiTe va emw@eAnBeite amod TNV
miow {wvn (n otroia Ba eivai TTiong {eoTn) yia va KpaTAel
Ceatd 10 AdN payelipepévo eaynTo.

o H emipdveia payeipéNarog Trapapével (EOTA akOua
Kal JETA TO OBACIMO. NMPOoKEIPEVOU VO EEOIKOVOLNOETE
EVEPYEIQ, UTTOPEITE VA OPRACETE T CUCKEUN TTPIV ATTO
TO TEAOG TOU XPOVOU HAYEIPEPATOG OUVEXiI(OVTOG TO
payegipepa XPNOIHOTTOIWVTAG TO utroAoiro
0gpuOTNTOG | PTTOPEITE VO XPNOIMOTTOINCETE AUTA TN
OeppdTnTa YVia va JSiarnpeital {gotd TO  R/{dN
Mayeipepévo @aynTo. O TTAPAKATW TTIVOKAG TTOPEXE]
MEPIKEG KATA TTPOOEYYIon TTANPOPOpiES.

TomoBetnoTE TO QAYNTO oOpoIdUOPPa O OAn  Tnv
EMPAveEIN PayeipéuaTtog, diac@aliovrag Ot n 10 paynTo
QKOUMTTAEI TTANPWG OTNV ETTIQAVEIQ.

2ag oupPouletoupe va MH koBete Ta TPOQIMO aTT'
euBeiag TTdvw oTn oxdpa, aAAd va Ta payelpeUeTe agpou
Ta €XETE AON TEPAXIOEI UE PIKPEG, ATOMIKEG PEPIOEG.

Na yupilete TO TPO@IO HOVO OTAV QUTO ATTOCTIATAI
€UKOAO ATTO TNV ETMIQAVEIA MAYEIPEPATOG: TIPOCESTE
vad NV XapdgeTe He KOUQIVIKA epyalgia Tnv emi@dveia
payeipépatog. Na  emAéyere  mdvra  Koudivikd
epyaAgia ye oTpOyyUAgpéva dKDpG.
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XPHzH

NMPOEIAOINOIHZEIX KAl YMBOYAEZX A TO XPHXTH:

Mpiv i karda tn oniyun g siocaywyns n av ro Teppanyaki mapéusive adpavég yia UEYAAo xpoviko

diaoTnua sival amrapairtnTo, mpokeiuévou va £§alsiplsi Tuxov uypaagia mou amoppo@rnénke amo ro

MOVWTIKO UAIKG, Ba mpémel va {npaiveral roroBstwvrag 1o Teppanyaki yia 10 Asmrrda orn 6éon 100C

TOU PpUBUIOTH, O€ 6AN TNV TTAdKA.

ra ocworn xprion va Buudoare:

e Orav xpnoipormoicite o Teppanyaki, unv AQAVETE TN CUOKEUN XwWpPIic emitipnon kai BeBaiwbeire ori
ra maidid Sev gival og kovrivl) amooraon. EiSIKOTepd, ETTOTTEUCTE TO HAYEIPEUA TWV TPOYIUWV UE
xpnon gAdiwyv kai Airrwyv e1reidn gival moAU eUpAskra. KivOuvog syKaupydrwy.

eKara rn Asiroupyia, opiouéva pépn Tou e0TAIOHOU UTTOPOUV va Karaorouv kaurd! Mnv épxeorte o€
ETAPI JE AQUTA TA PEPN XWPIS TNV KATAAANAN TTPOCWTTIKN TTPOCTATIA.

e AKOun Kai perd tn xprion, to Teppanyaki mrapauével {eoTo yia HeydAo xpoviko doidornua. Mnv
TOTTOOETEITE T XEPIA OAC ) AAAA QVTIKEIMEVA yIA vd ATTOPUYETE TA EyKAUuATA.

eMAAic Ocite pia pwyun ornv emiQAveia ToUu OspuavriKoU OTOIXEIOU, ATTOOUVOEOTE AUEOWS TN
OUOKEUI amro 10 NAEKTPIKO SiKTUO.

0 O1 00nyisc payeipéUarog mPETel va avapéPouv OTI I CUOKEUN O&v TTPOKEITAl va TEOsi oe AsiToupyia
HE TN BonBsia evo¢ eSWTEPIKOU XpOVOSIaKOTTTN 1) HE éva SEXWPIOTO OUCTNHA TNAEXEIPIOUOU.

eMnv mpoomrabnosTs va TPOITOTTOINOETE TA TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA TOU TTPOIiOVTog, Kabws

MTTOpPEi va Karaorei emikiviuvo.

eMnv ayyilste Tn ouoKeun ue Bpeyuéva n uypd xépia nj média

e Mnv XpnoiUOTTOIEITE TN CUOKEUN XWPIS Tamrouroia

eO karaokeuaotrng Oe&v euBuveral yia omoladnmore {nuia 1mouU TPOKUMTEI ATl akKardAAnAn,
Aav@aouévn i aAdyiortn xpRnon

eMnv a@nvere Tn CUOKEUN XWPIC EMITAPNON KATA T XPHioN TOU YKPIA, Kal KpATATe Ta maIdid O¢
amooraon acpalciag. Eidikorepa, BeBaiwbsite 611 o1 AaBég ival atn owaoTn Béon TPog Ta yéoa Kai
VA TIPOCEXETE OTAV UAYEIPEUETE paynTd pe Aadi kai Aitrog, emreidn sival eUpAeKTa.

e AV AITOQPACIOCETE va [NV XPNOILOTTOINOCETE TN OUOKEUN (i va QVTIKATAOTHOETE £€va TTAAIO HOVTEAO)
mpIv amré Tnv amoppIyn NS 6a mPEmmel va 1e0si EKTOS AsIToupyiag pe TOv TPOTTO TTOU TTPORBAETeTal
amoé 1o VOuO yia TNV TPoOTagia tng uysiag kail tng mepIBAAAovrikng pumavong, KabiotTwvrag
akivéuva rta emikivouva uépn, €6IKad yia ta maidid, TOU NITOPEI vda XPNoIUOTTOINOOUV uId
EYKATAAEAEIUUEVN OUOKEUN yia va Tai§ouv.

e ApouU xpnoiuomoinoe 1IS £0TieS PBeLaiwBeite 011 0 emAoyéag Twv £0TiwWvV gival ornv 6éon Tou
kAgioTou (0).

MapakdTw gival £vag TTiVOKAG HE OPICHEVA EVOEIKTIKA OTOIXEIO
MOVO YIO TO HAYEIPEHQ

TPOO®IMA C
Wapl 170 €-180 €
NAaxavikd/@pouTa 200 €
KpeaTikd (xo1pivo, Bodivo, oo xapdki) 180 €-200 €
KpeaTikd (apvi, TTOUAEPIKA) 150 €-180 €




KAOGAPIZMOZ

TTPOXZOXH: mpiv amdé omoiovonmore Kabapiouo
VA AammrOOUVOEETE TI) OUOKEUN At TO NAEKTPIKO
dikTuo.

2) KAGAPIZMOZ TOY TEPPANYAKI

MNa va diarnpeite TNV €m@aveia NG TTAAGKAG Tou
Teppanyaki mTavra kaBapr} KAl va TTOPOTEIVETE TN
dldpkela CWNAG TNG CUOKEUNG, €ival TTOAU ONnuavTiko
va TNV TTAEVETE PETA aTTd KABE Xprion pe (e0TO vepd
KAl oa1roUVI, VO TNV EETTAEVETE KAl VA T OTEYVWVETE
KAAQ.

Mpiv atré Tov KaBapioud Ba TTPETTEI TO PYTTAPUTTEKIOU
Kal OAa T pEPN TOU va eival Yuxpd. Mnv
XPNOIYOTIOIEITE CUPUATIVO OQOUYYapAaKia, OKANp&
KaBapIOTIKG 1] SIaBPWTIKA OTTPEI.

Moté unv agnrvete U1, KAPE, yaAa, aApupd vepd,
AEPOVI i} XUUG VTOUATAG VA TTOPAUEIVEl O€ ETTAPA HE
TIG ETTIPAVEIES YIA PEYAAO XPOVIKO SIAOTNHA.

H mAdka:

H eme@aveia Teppanyaki: 1pémmel va kaBapileTal
oTav BpiokeTal o€ €UPOG BEPUOKPATIWY TTEPITTOU 50-
60 °C. Zmn Bepuokpacia autr], €ival EUKOAGTEPO va
a@aipeBolV UTTOAEIMUATa TPOIHwWY. Av N TTIQAVEIQ
NG TAAKAG €ival Kpua, PETOKIVAOTE TOV €TTIAOYEQ
Tou Beppoatdrn (7) otoug 50 éwg 60 °C, av eival
akOpa CeOTh, TTEPIUEVETE PEXPI VO KPUWOEL: OE HIa
TETOIO  TTEPITITWON, OTAV  €XETE OATTOPACIOEl VO
TpaydaToTroioete 1 diadikagia  Kabapiouou,
TIPOKEINEVOU va avTIAn@Beite TN Bgpuokpacia TG
emeavelag  TAAKag, oTpéwTte TOV  €TTIAOYEQ
BepPOOTATN (7) £WG OTOU N EVOEIKTIKI) AuXVvia avAayel
(9) kar dioBdaoTe TNV £vdeign Tng BepuoKpaaTiag
(eikbdva 1), oTn ouvéxela, oTpéwTe Tov etmAoyéa (7)
oTn 6¢on “0-off”.

Me T1n BoABeia piag OTTATOUAAG, QQaIPECTE T
MEYOAUTEPO  UTTOAEiMPOTO  (ETTIAEETE  €pyaAeia e
OTPOYYUAEUEVEG GKPEG YIO VA M XOPALETE TnVv
em@aveia NG TTAAKAG), OTn OUVEXEld, PBPEETE Tnv
emeavela NG  TAAkag pe  Aiyo  vepd  Kal
QATTOPPUTTAVTIKO TTIATWY KAl AQAOTE TN va JOUMNIGOEI
yia Aiya AeTTTd TTPOKEINEVOU VO  AQQIPECETE TIG
KPOUOTEG.

NMPOEIAOINOIHZH:

Me éva TTavi A xapTi poAoU Koudivag, aTTOPOKPUVETE
Ta KATGAOITTA TA TTOU £X0UV EEKOAAROEI aTTd TV
em@Aveia TNG TTAGKAG KABWGS Kal TO vePO E TO
ATTOPPUTTAVTIKO. ZETTAUVETE TNV ETTIPAVEIA TNG
TTAGKAG TTOAAEG QOPEG PE Eva BPEYUEVO TTAVI Kal
OTEYVWOTE TN KAAG.

Av BéAeTe va KaBapioeTe TNV TTIQAVEIR TNG TTAAKOG
METAEU BUO PayEIPEUATWY, PE MO OTTATOUAO
AQPAIPECTE TA PMEYAAUTEPA UTTOAEIUPATO KAl
TOTTOBETAOTE OTN BEPUN ETTIPAVEIQ TTAYAKIA KAl XUPO
Agpoviou. Ta Traydkia TTou Alwvouv 8a HaAAKWOoUV
Ta KATOKABIA, £V 0 XUHOGS Agpoviol Ba
QTTOPOKPUVEI TIG OOWEG OTTO TO JAYEIPEUA TWV
@aynTwyV. XpnoIYOTTOINCTE Tr OTIATOUAQ YIa va
AQAIPECETE TA UTTOAEIYPATO.

lMPOEIAOIOIHZH:

- yia va diarnpeite tn oxdpa o€ KaAn Karaoraon
META TN XPron, 6a mpEmel va TNV mEPITTOINOTE
ME &IO0IKA Tmpoidovra mou Oiaribsvrar oTtnv
ayopd, £T01 WOTE I EMQPAVEIA TTAPAUEVEI TTAVTA
kabapn . H diadikacia aurn givar avaykaia yia
TNV TPOANYN TOU CXNMATICHOU OKOUPIAC.

- Mn xpnoiuorroigite midakes aruou yia TOV
Kkabapiouo rou §omAiouod.

Autn n ouokeun éxel oxed1aoTei yia xprion oiKIakn 1 TapOuOoIES, OTTWG:

e Kou(iveg EVTOC KATaOTNUATWY, OE YPAPEia, O EPYATIaKko mepIfAAAov

® O& AypOTOUPIOTIKES EYKATAOTAOEIS

o o¢ §urrnpérnon meAarwy {evodoxeiwv, HOTEA Kal AAAwY xwpwyv @iAodeviag

e ora Bed & Breakfast.




EMKATAZTAZH

TEXNIKA XTOIXEIATIA TOYX
EFKATAZTATEZ

H sykaraoraon kai ouvripnon mou avagépovrai
o€ auTth TNV evoTnTa, mpémel va disédyovrai [I6vo
ammo E€IOIKEUUEVO TTPOCWITIKO.

2ZHMANTIKO: ma rtéAsia  sykardoraon,
mpooapuoyn n perarpormn tou Teppanyaki
Oa mpémsr va amsuBuvlceite o évav
EIAIKEYMENO ErKATAZTATH: n un ripnon
TOU OPOU auToU TPOKAAsi TNV akupwan tnNg

gyyunong.

H ouokeun mpémel va sykaraocrabsi oworda
ouuQwva [UE TNV IcxUouod vouoblsaia kai Tig
odnyiec TOU KATAOKEUAOTA.

Mia eo@aApévn EYKATAOTAON HTTOPEI  va
mpoKaAéoel BAdBeg oe TpoéowTTa, J{wa N
OVTIKEIMEVQ, Evavri TWV OTToiwv o
KOTAOOKEUOOTHG Oev  pmopei va BewpnOei
uTTEUBUVOG.

O1 diatageig ao@aleiag R autéopaTng puduIong
TNG OUOCKEUNG MTTOPOUV Vva TPOTTOTTOIoUVTAl
HOVO a1ré TOV KATOOKEUAOTH i a1Td apuodiwg
egouoiodoTnuévo TpounBeuTA.

3) EFKATAZTAZH TOY TEPPANYAKI

BydaAte 10 Teppanyaki atré mn ouokeuagoia Tou Kai
Ta diIdgopa  KivNTA €CAPTAMOTA, OTn  OUVEXEIQ,
BePBaiwBeite oOT dev  €xel uttooTel  (nMId.  Ze
TEPITITWON  AP@IBOAIAG, Mn  XPNOIYOTIOIEITE TN
OUOKEUN Kal ETTIKOIVWVNOTE e évav €CEIOIKEUPEVO
TEXVIKO.

Ta uAika@ ouokesuaoiag (xaprovi, OCAKOUAEG,
OI0YKWUEVN TTOAUCTEPIVN, KAPPI ...) OV TTPETTEI
va agrjvovral Kovrd og maidid dsdouévou Ori
givail mlavég mnyéc Kivéuvou.

Oa Tpémmel va SNMPIOUPYNOETE €va Avolyua OTOo
emimedo TOu OTTOVOUAWTOU  ETTITTAOU  yIa TNV
gvroixion, ME SIOOTACEIG TTOU AVAPEPOVTAl OTNV EIK.
3, agou BePBaiwdeite OTI 01 dIOOTACEIG TOU XWPOU
TTOU QTTAITEITAI YIO TNV €YKATAOTOON TNG OUOKEUNG
gival eTTapkeig (BAETTE €IK. 4).

THPOYMENEZ AlNOXTAZEI (mm)

A B C D E F
282 482 59 59 100 min. min. 120 mm
TOIXO2 TOIXO: § o
3 2
s s

EIK. 4




EMKATAZTAZH

4) 2TEPEQNONTAZ TO TEPPANYAKI

MNa va otepewBei 1o Teppanyaki otov Tayko, Ba
TIPETTEl VA POVTAPETE TOUG OQIYKTAPEG OTEPEWONG
TTOU TTEPIEXOVTAI OTN ouoKeuagoia autr. MNa va yivel
auTé Ba TTPETTEl VA KAVETE TA TTAPOKATW:

- Agaipéote OAa T KivnTd MéEPN amd TO

Teppanyaki

- AvattodoyupioTe TN OUOKeuR @pPovTi(ovTag va Tnv
TOTTOBETAOETE O€ PAAOKA ETTIQPAVEID VIO VA PNV
TTPOKANBOUV CNMIEG OTIG EEWTEPIKEG ETTIPAVEIEG.

- ApaipéaTe Toug oQIyKTAPESG "G" aTTd TN CUCKEUaaTia
KAl EYKOATAOTAOTE TOUG CUM@QWVA HE TO dIdypauua
NG €IK. 5.

A@ouU TTpayuartotroinfouv Ta Briuata autd, UTTOPEI

va eyKaTaoTalei To €I0IKO TTEPIBANUA TTOU ATTOTPETTEI

N diappon uypwyv. MNa va epappocel 1o TePIBANUa

QuUTO OWOTA, TIOPAKOAEIoBe va akoAouBroeTe

auoTnPEa TIG TTOPAKATW OdNYiEg:

- aQaipéoTe TIGC Awpideg Tou TTEPIBANUATOS aTTd TO

QOopEd  TOUG, @POVTICOVTAG WOTE TO  DIOPAVEG

TIPOCTATEUTIKO VA TTAPAUEVEI TTPOOKOAANUEVO OTO

TEPIBANMQ.

- TomoBetAOTE OWOTA TO TEPIBANUa "E" (K. 5)
Katw ammd 10 AKpo TOou TIAQTO, £TOI WOTE N
eEWTEPIKA TTAEUPA TOU TTEPIBAAUATOG VO CUUTTITITE
aTrOAUTA PE TNV EEWTEPIKNA TTEPIMETPO TOU TTAYKOU.
Ta dkpa Twv Awpidwv TEETTEI va e@apudlouv
XWPIG ETTIKAAUWN.

- BeBaiwBeite o611 TO TTEPIBANPO £QaApPPOlEl OTO

TIAYKO OMOIOUOPPA, TTIECTE TO TTPOG TA KATW HE TA
OAXTUAG O©OG, OTn OUVEXEID, aQaIpéOTE TNV
TIPOCTATEUTIKI] Talvia amd 1O TreEPIBANUa  Kai
ToTT00eTAOTE TO Teppanyaki oT0 Avolyua TOU
TTAYKOU.

- Ao@oAiote Tn Ouokeuny ooiyyovtag TIG Pideg
ouo@igng "F" (BAETTe €IK. 6).

- Mpokelyévou va atmo@euxbei oTToIadATTOTE TUXAIQ
ETTAQ ME TNV €mM@Aveld Tou Begpualvopevou
MTTépuTTEKIOU  KATA TN Xprion, Oa Trpémmel  va
eloaxBei éva EUAIVO BIaXWPIOTIKO Kal va OTEPEWOET
pe Bideg oe eAaxiotn améoTtacn 120 mm amd 10
ETTAVW HEPOG (EIK. 7).

lMPOEIAOIOIHZH:

Ummown o1l TO OUYKOAANTIKO TTOU EVWVEI TO
MAAOTIKO éAQOud OTOV MAYKO £pyacias mpEmMel
va civar avlsKTikO oc Ospuokpacisc Oxi
MIKpOTEPES Twv 150 ° C yia va amorpamei n
amokoAAnon rng smévduong.

2TOV E&yKATaoTarn <smonuaiverar ot 10 miow
ToixYwa Kai méEPIE KAl YEITOVIKES EMIPAVEIES TOU
Teppanyaki mpémer va eival avOekTIKES O€
6spuokpacia 90T.

120

EIK. 5

EIK. 7




EMKATAZTAZH

5) HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIZ

ZHMANTIKO: n ouokeun Tmpémer va
gykaraoralsi ouupwva us 1IS odnyisg Tou
karaokevaory. O KATaoKsuaoTtng Os&v
gubuverail yia BAaBes os mpoowra n {wa n
yia uAikéc {nuiéC 1TOU TTPOKAAoUvral Ao
Aav@aouévn sykardoraon.

H nAekrpiky ouvdeon mpémel va yiverai

ouupwva UE TOUSC IOXUOVTIEC KAVOVES Kal

kavoviopoug. MNpiv atmrd TNV TTpayuaToTroinon piag
ouvdeang, eAEyETe OTI:

- n Téon TapIAgel e TNV TIPA TTOU avaypaeTal TNV
TIVOKIda  TTPOdIaypaPwyY KAl 1 dIATONA  Twv
KOAWDIWV TOU NAEKTPIKOU CUCTAMATOG UTTOPED va
UTTOOTNPIEEI TO @QOPTIO, TO OTToI0 €ival €TTiONG
avaypa@eTal OTNV TTIVOKIdA TTPOdIaYPaAPWV.

- H Tmopoxi kai o TIPICEG TNG NAEKTPIKNG
EYKATAOTOONG €ival KATAANAEG yIa TN PEYIOTN 10XU
TNG OUOKEUNG (BAETTE TV ETIKETA TTANPOPOPNONG
TTOU €QAPUOCETAI TNV KATW TTAEUPA TOU KIBWTiOU).

- H 1mpiCa A n eykatdoTtaon cival €QodIaouévn HE
ouvdEDN yeiwong cUP@WVA PE TA TTPOTUTTA Kal TIG
IoxUouoeg dIaTdéels. ATTOTTOIOUMOOTE KABE €uBUvVNG
AOGYW PN CUPPOPPWONG HE TIG DIATAEEIS AUTEG.

- Edv n ouokeuy dgv d1aBétel KaAWdIO pPeUNATOG,
OuVOEDTE OTN OUCTOIXIa AKPOOEKTWY Eva KAAWDIO
KOTGAANANG dlatoung (d€ite  Tov  TTivaka NG
TTapaypdeou 6) diarnpwvTtag To KOAWdIO yeiwong
MokpUTEPO Ot Oxéon WeE Ta KaAwdia @aong,
oUppwva pe 1o diIdypauua TnG €IK. 8.

Orav n ouvdeon ue TNV NAEKTPIKI TPOPOdSOTIa

yiverar uéow piag mpidag:

- €Qapu6OTE TO KOAWDIO Tpoodoaiag «C», edv dev
O106¢Tel, éva TPOTUTTO BUCHa KATAAANAO yia TO
QopTio  TTOU avaypdesTal otV ETIKETA
TTANPOPOPIWY. ZUVOEDTE TOUG Qywyoug OTTWG OTO
dIdypauua TNG €IK. 8 @povrTidovTag va Tnpouv TIg
QVTIOTOIXAOEIG TTOU QVOPEPOVTAI TTOPAKATW:

ypduua L (pdon) = kapé kaAwdio
ypduua N (oudérepo) = ummAe kaAwdio
oupBoAo Hyeiwon) = KITpIvoTTpdaiIvo KAAWSIo.

- To kaAwdI0 TpoPodociag TTPETTEN va TOTTOBETNOET pE
TETOIO TPOTTO WOTE O€ KAWia B€0n va pnv ekTiBeTa
o¢ Beppokpaaia 90 °C.

- Ma ™ ouvdeon, unv XPNOIUOTTOIEITE AVTATITOPEG
OIOKOTITEG KOBWG MTTOPEl va TTPOKANBoUV Weudo-
EMAQPEG pE  amoTéAecpa v emmkivduvn
uTTEPBEPUaVON.

- Metd tnv evroixion, n TpiCa TpETTEl va eival

TpocBaciun.

Orav n ouvdeon vyiverai

NAEKTPIKO SiKTUO:

- TOTTOOeTAOTE £va dIOKOTITN AVANESO OTN CUOKEUN
KAl OTO KUKAWMA, KAtGAAnAou peyéBoug yia To
QOPTIO TNG CUOKEUNG Kal e EAAXIOTO AvVOIyUa TWV
ETTAQWYV 3 mm.

- OQuunBeite OTI TO KAAWDIO yeiwong dev TTPETTEl va
OIAKOTITETAI ATTO TOV OIOKOTITN.

- H nAektpikrp oUvdeon JTopei  €miong  va
TTPOCTATEVUETAI PE €va BIAQPOPIKG BIAKOTITN UWNARG
euaiodnaoiacg.

ZuvioTdtal avemm@UAakTa va ouvdebei o KiTpivo-

TPACIVOG  aywyog  Yeiwong HPE  HId  KAAN

EYKATAOTAON YEIWONG.

Tpiv amrd omoiadnmors eméufacn oTo NAEKTPIKO

MEPOC TNG OUOKEUNS, 0a mpémel omwodNIrore va
Siakowere Tn ouvdeon amod 10 NAEKTPIKO SiKTUO.

amreuBsiac  oro

Edv n sykardoraon amairei TpOIToTToInoEIS
OTO NAEKTPIKO oUCTNUA TOU OTITIOU, ) Av N
mpifa Oev civar ouuBary pe 10 QIS TNS
OUOKEUNG, oI aAAayéC 1) OI aVTIKATAOTAOEIS
eEkTeAouvral amo £1dikeupévo emayyeAuaria.
Ei1dikoTepa, TO0 aropo auro Oa mpémel emiong
va BeBaiwbei or1 n diaroun Twv KaAwdiwv
Tn¢ mpidag givar KardAAnAn yia tnv 1ox0 mou
amoppoYdral arrd T CUOKEUI.

IMPOEIAOINOIHZH:

OAeC 01 OUOKEUES Mag gival OUNQWVES ME TA

Euvpwrmraika mporumra EN60335-1, EN60335-2-6,

KOl OXETIKES TPOTTOTTOINTEIS TOUG.

Autil n ouokeun TANPOI TIC ATTAITIOEIS TWV

Eupwrmraikwyv odnyiwv:

- EOK 2004/108 / EK oxerik@ ue
nAekTpouayvnrikn ocuuparornra.

- EOK 2006/95 / EK oxerikd pe TNV NAEKTPIKNA

aocedAsia.

- EOK 2011/65 / EE oxeTIKd ug TOV TTEPIOPICUO

NG XPHoNS OPICUEVWYV EMMIKIVOUVWY OUTIWV.

mv

- Kavoviouésc (EE) ap. 66/2014 mou
ouutmtAnpwvel Tnv Odnyia 2009/125 /EK.
- Mporumra EN 60350-2.




2YNTHPHZzH

Mpiv amdé Tnv €eKTéAEOon  OTTOIWVOATIOTE

EPYOCIWV OUVTAPNONG, VA OTTOCOUVOEETE TN
guokeul amd 1o NAekTpikd SikTuo. OAgg oI
EpYyaoieg ouvTApPNoNg PETTEI va
TTPAYMATOTTOIOUVTAI MOVO aTTO £§0UaTIOdOTNHEVO
TTPOCWTTIKO.

Aladikaoia o€ TEpiTTTWON SUuCAgiTOUPYIAG.

- Mpiv emKoIvwWVACETE ME TO TTANCIECTEPO
Kévrpo ZépBig, KAvTE Ta €ENG.

- ZUAAESTE Bedopéva amd TNV TIVAKIdA ME TA
oToixeia TOU €EEOTTAIONOU OTO KATW MEPOG
(MovTEéAO Kal OEIPIOKOG apIOHOG).

Mpoooxn! Avauévoviag vyia Tnv €miAucn Tou
TPoPBAAPaTOG, Oa TIPETTEl va  OTOPATACETE Vva
XPNOIYOTIOIEITE TN OUOKEUR KAl va TNV
ATToouVOECETE aTTO TNV TTAPOXN pPeUPaToS. Mnv
ETTIXEIPACETE VA ETTIOKEUAOETE ] VA TPOTTOTTOINOETE
TN OUOKEUR O€ OTTOIOONATTOTE ATTO TA PEPN TNG: EKTOG
ammé TV akUpwon NG €yyunong, auth PTTopEi va
KATOOTEI ETTIKIVOUVN.

6) ANTIKATAXTAZH EZAPTHMATQN
ZnuEiwon: o€ TEPITTTWON AVTIKATACTOONG TOU
KaAwdiou Tpo@odociag, To KAAWdIO yegiwong
(B) 0a Trpémer va diarnpnOei pokpUTEPO OF
oxéon HE TOug aywyoug @dong (eik. 9) kai Ba
mpémwel va  Ttnpnloluv o1 odnyieg TNGg
mapaypdeou "HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIZ".

7) TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA TQN
HAEKTPIKQN EEAPTHMATQN

MNa 1 OleUKOAUVON TOU £pyOoU TOU EYKATOOTATN
TEPINOUPBAVETAI TTAPAKATW €VOG TTIVOKAG HE TIG
TTPOdIAYPAPES Y eCaptTnuaTwy.

HAEKTPIKA EEAPTHMATA EZOAOY

Ovoua

w

Teppanyaki

2400

TYNOZ KAI AIATOMH TQN HAEKTPIKQN KAAQAIQN

Tomog OAIKN 10XUG £€§6080U TNG Movo@aoiki TTapoxn
KaAwdiou OUOKEUNG 220-240V ~
Kaoutoouk 2400 W 3 X 1.5 mm? (%)
HO5 RR-F
NeoTrpévio 2400 W 3 X 1.5 mm? (%)
HO5 RN-F
NeoTrpévio 2400 W 3 X 1.5 mm? (%)
HO7 RN-F




TEXNIKEZ NMPOAIATPA®EX

TEPPANYAKI
Tdaon 220-240 V ~
ZuyvoTtnTta 50/60 Hz
OAIKA ovopaoTIKE 10XUG 2400 W

AN TO HAEKTPIKO KAAQAIO EXEI YINOXZTEI ZHMIA,
TPETIEI NA ANTIKATAZTAGEI Al1O TON KATAZKEYAZTH H

Al1O THN YITHPEZIA TOY META THN lNQAHZH.

INPOEIAOINOIHzZH: H XYNTHPHZH IPEIIEI NA
EKTEAEITAI MONO AlO EZOYZ2IOAOTHMENA
ATOMA.

AUTA n ouokeur @épel opavon oUPPWva Pe Tr]V:EUpwmfl'Kﬁ odnyia 2002/96/EK oxeTIkG pe 1o ATTOBANTA
€1dwv HAekTpikoU kail HAekTpovikou E¢otrAicpol (AHHE).

AuT] n KaTteuBuvTApIa ypauMn €ival To KoIve TTAQicIo [aveupwTaikAg 10XU0G yia TNV ETIOTPOPN Kal
avakUKAwon ATTOBANTwY HAekTpIKoU Kal HAekTpovikou EEOTTAIGUOU.
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TEXNIKH BOHOEIA KAl ANTAAAAKTIKA

Mpiv @uyel ammd 10 €pyooTdolo, o €COTTAIONOG AUTOG OOKINAOTNKE Kal puBuioTnke atrd €CEIBIKEUPEVO
TIPOCWTTIKO £T01 WOTE va dlac@aAifovTal Ta KAAUTEPO AEITOUPYIKA ATTOTEAECUATA.

Ta yvAoia avTaAAaKTIKG BpiokovTal Hévo OTa KEVTPA UAG TEXVIKAG UTTOOTAPIENG MAG Kal O€ eEouaiodoTnuéva
kataotuara. KdaBe avaykaia €moKeur) 1) pUBUION, OTn OUVEXEId, TTPETTEI VA TTPAYMATOTTOIEITAI PE TN
MeEYaAUTEPN @POVTIOO ATTO EEEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKOG.

Na 10 AOyo auTtd, 0AG CUVIOTOUNE VA ETTIKOIVWVEITE TTAVTA JE TOV TTWANTA ATTO TOV OTT0I0 TNV ayopdoarte ) Je
TO TTANCIECTEPO KEVTPO OEPPBIG, avaEPovVTag Tn JAPKA, TO MOVTEAOD, OEIpa Kal TO €i00G Tou TTPORARUATOG
OXETIKA PE TOV €COTTAIOUO. Ta oXeTIKG dedopéva €ival TUTTWPEVA OTNV ETIKETA TTANPOPOPIWY TTOU [BPioKETAl
OTO KATW MPEPOG TNG CUOKEUNG Kal OTNV €TIKETA €TTi TOU KIBwTiou ouokeuaaiag. O1 TTAnpo@opieg autég Ba
ETMTPEWYOUV OTOV TEXVIKO VA TTPONNOEUTEI T KATAAANAQ AVTOAAGKTIKG TTPOKEINEVOU va TTPOREI auéowg OTN
OWOTH €VEPYEID. ZUVIOTATAI VA ONUEIWCETE TIG TIAPAKATW TIPodlaypa@Eg £TO1 WOTE va eival APeca
O1aBéaipeg avd TTaca OTIyUN.

MAPKA: ... s
MONTEAQO . ...t resssssee e
ZEIPA: oo

“Na diarnpeite To MoToTroIinTiKé Eyyunong R To @UAAO TEXVIKWYV
0edopévwy pe To Eyxelpidio Odnyiwyv Katd tn didpkeia {wWNAG TNG
OUOKEUNG.

Mepiéxel onUAVTIKA TEXVIKA OoTOIXEIA”

eKQ

www.teka.com

Teka Industrial, S.A.
C/Cajo,17

39011 Santander
+34 942 355 050
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